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ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
’Ανακηρύχτηκαν προχθές 

οί ύποψήφιοι τού Επιμελητηρίου 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί οι 
εκλογές στο Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
για την ανάδειξη των 35 αιρετών 
Μελών του Διοικητικού Συμβου 
λίου θα διενεργηθούν το Σάββα 
το στις 11 του Δεκέμβρη και από 
ώρα 8 το· πρωί έως 5 το απόγευ 
μα. Για το Εμπορικό τμήμα εκλέ 
γονται 24 Σύμβουλοι, για το Βιο 
μηχανικό τμήμα 5 Σύμβουλοι και 
για το Εξαγωγικό τμήμα 6 Σύμ 
βουλοι. Όλοι οι ψηφοφόροι θα 
πρέπει να προσέρχονται στο κα 
τάστημα του Επιμελητηρίου 
Κορωναίου 9) καθόλη τη διάρ­
κεια της ημέρας, από την έναρξη 
της ψηφοφορίας για την αποφυ 
γή ταλαιπωρίας των ίδιων των 
ψηφοφόρων.

Κάθε εκλογέας να έχει μαζί την 
αστυνομική του ταυτότητα.

Όπως είναι γνωστό κάθε ψη­
φοφόρος έχει δικαίωμα χρήσεως 
ενός μόνο σταυρού προτιμήσεως 
(μονοσταυρία).

Εξάλλου χθες ανακηρύχθηκαν 
από την εκλογική επιτροπή οι 
υποψήφιοι Σύμβουλοι κατά τμή­
ματα, οι παρακάτω:

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ 
Κατηγορία Α’

Αδάμης Οδυσσέας του Γεωρν. 
Ανδρεαδάκης Αλέξανδρος του 
Μιλτ., Αποστολάκης Ελευθέριος 
του Χαρ., Αργυράκης Γεώργιος 
του Εμμ., Βαλαβάνης Γεώργιος 
τουΝικ., Βογιατζάκης Στυλιανός 
του Αντ., Βαρδάκης Γεώργιος 
του Αποστ., Γαγάνης Αγαθοκλής 
του Νικ., Γιαμπαζολιας Εμμα­
νουήλ του Νικ., Γιαννουλόκης Δη 
μητριός του Κων., Γιέτης Μηνάς 
του Σταμ., Δάκας Κων)νος του 
Γεωργ., Ζαχαριουδάκης Στυλια-

λΛΙΙΟΙΚΗΜΦΜΕΙ

Μιά πρακτική ιδέα
Μια πρακτική ιδέα1 δίδει με τη 

λεγράφημά του προς το Υπουρ 
γείο Προνοίας (εγώ, νομίζω, αο- 
μοδιότερο το Κοινωνικών Ασφα 
λίσεων) το Συντονιστικό Συμβού 
λιο των Εμπορικών Συλλόγων 
της Κρήτης, σε τηλεγράφημά 
του, που δημοσιεύεται σε άλλη 
στήλη.

Το τηλεγράφημα, αναφέρεται 
στο1 πρόβλημα «αποζημίωση» 
των εργαζομένων στις ιδιωτικές 
επιχειρήσεις.

Δεν είναι βέβαια κατάλληλη η 
εποχή να μιλάμε για αποζημιώ­
σεις υπαλλήλων τη στιγμή που 
στον ορίζοντα φαντάζει απειλή 
τικό το- φάντασμα της ανεργείας. 
Όμως συμβαίνει καμιά φορά, α­
ναπόδραστες ανάγκες να δημι­
ουργούν τέτοιο θέμα. Περνά λό 
γου χάρη στη σύνταξη ο εργοδό 
της, και το μαγαζί κλείνει. «Εφι­
αλτικά» χαρακτηρίζουν στο τη­
λεγράφημα τους οι έμποροι, τα 
ποσά της αποζημίωσης για τις 
μικροεπιχειρήσεις τους, σ’ αυτές 
τις περιπτώσεις.

Και ρίχνουν μιαν ιδέα. Δεν θα 
ήτανε πιο θετικό τόσο για τους 
εργαζόμενους όσο και για τους 
εργοδότες, το να δημιουργηθεί 
στο ΙΚΑ ένας ειδικός λογαρια­
σμός που θα εξυπηρετείται από 
κάποια προσαύξηση της εργοδο 
τικής εισφοράς;

Ναι, είναι μια αξιοπρόσεκτη 
πρόταση. Δεν είναι πως ο έργο 
δοτικός κόσμος δεν αναγνωρίζει 
την ανάγκη αποζημίωσης ανθρώ 
πων που ενώ εργάζονται, ξαφνι 
κά βρίσκονται χωρίς δουλειά. Το 
πρόβλημα νΓ αυτούς είναι, πώς 
να αποζημιωθούν. Όταν η επι­
χείρηση κλείνει, σ’ ένα σημαντι­
κό βαθμό, αν όχι αποκλειστικά, 
το κλείσιμο οφείλεται σε λόγους 
οικονομικούς. Πώς, λοιπόν, είναι 
δυνατό να βρεθούν οι οικονομι 
κοί πόροι για την αποζημίωση 
των εργαζόμενων σε μια τέτοια 
επιχείρηση; Κι όμως, πρέπει να 
βρεθούν, για να μην αντιμετωπί 
σει ο επιχειρηματίας, και τις συ­
νέπειες του νόμου.

Δεν θσ υπάρχει όμως πρόβλη 
μα αν η υποχρέωση της αποζημί 
ωσης μεταβιβαστεί στο ΙΚΑ, ό­
πως όλες οι άλλες ασφαλιστικές 
καλύψεις στους ασφαλισμένους 
του. Και ο εργαζόμενος θα αι­
σθάνεται πιο άνετα, μα και ο ερ 
γοδότης δεν θα ζει με το άγχος, 
τί θα γίνει άν αναγκασθεί να α­
πολύσει εργαζόμενους.

θα υπάρξει ίσως η αντίρρηση, 
πως με τον τρόπο αυτό, ίσως κα 
τά κάποιο τρόπο, να είναι πιο εύ 
κόλες οι απολύσεις εργαζομένων. 
Ναι. Είναι κι αυτό ένα ενδεχόμε 
νο. Αλλά, νομίζω, πως αφορά εν 
τελώς ακραίες περιπτώσεις. Κα­
νείς εργοδότης επιχειρηματίας 
που πιστεύει στην επιχείρηση του 
δεν κάνει απολύσεις έτσι για γού I 
στο. Δεν θα γίνονται λοιπόν, ού 
τε και όταν κάποιος άλλος θα 
είναι υπεύθυνος για την αποζη­
μίωση των εργαζομένων. Η απο 
ζημίωση. δεν είναι τιμωρία που 
επιβάλλεται από τον νόμο στον 
εργοδότη, αλλά κεκτημένο δικαί- 

νός του Γεωργ., Ζέης Δημήτριος 
του θεοδ., Καλλιγιαννάκης Ιωάν 
νης του Ευαγ., Καλογεράκης Πέ 
τρος του Γεωργ., Καπαρουνάκης 
Κυριάκος του Μιχ., Καφετζάκης 
Μιχαήλ του Ιωάν., Κόπακας Εμ­
μανουήλ του Ιωσ., Κουμαντάκης 
Νικόλαος του Εμμ., Λουλούδης 
Ιωάννης του Ζαχ., Μαλλιαράκης 
Μύρων του Ιωαν., Μαμαλάκης 
Ευάγγελος του Κων., Μανανεδά 
κης Ιωσήφ του Κυρ., Ματθαιά- 
κης Ιωάννης του Αντ., Μαυρά- 
κης Ανδρέας του Εμμ., Μπάκιν- 
τας Διογένης του Κων., Μπαλα 
μούτσος Δημήτριος του Μιχ., 
Μυγιάκης Ανδρέας του Δημ., Νά 
θενας Θωμάς του Οδ., Ξυλούρης 
Γεώργιος του Λυκ., Πανεθυμιτά 
κης Ιωάννης του Εμμαν., Περβο 
λαράκης Στυλιανός του Σπυρ., 
Πετράκης Ιωάννης του Εμμαν., 
Πλούσος Νικόλαος του Ιωάν., 
Σμπώκος Χριστόδουλος του Γε- 
ωργ., Σταματάκης Εμμανουήλ 
του Κων., Σταματίου Εμμανουήλ 
του Ιωάν., Σφακιανάκης Αριστεί

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 
ΤΕΛΟΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ 

’Επιστολή πρός τήν Κυβέρνηση
Τό Δ.Σ τού Αγροτικού Συλ­

λόγου Δαφνών μας έκοινοποίη 
σε τή,ν παρακάτω επιστολή την 
όποια άπηύθυνε στον Προθν- 
πουργό κ. Παπανόρέου στον 
υπουργό οικονομικών κ. Κου- 
λουριανσ, και στον υπουργό Γε 
ωργίας κ. Σιμιήτη:

Ο αγροτικός κόσμος τής 
περιοχή μας βρίσκεται σέ άναβ 

ωμα του εργαζόμενου. Κατά συ 
νέπεια, το ποιος θα τον αποζη 
μιώσει δεν έχει σημασία, αρκεί 
να αποζημιωθεί, εφ' όσον απο­
λύεται.

Μπορούμε μάλιστα να πούμε, 
πως η ανάληψη από μέρους του 
ΙΚΑ της αποζημίωσης των έργα 
ζομένων θα έχει θετικά αποτελέ 
σματα και για τις δυό πλευρές. 
Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις, 
που, εργοδότες προσλαμβάνουν 
υπαλλήλους για μικρό μόνο χρο 
νικά διάστημα, ακριβώς για να 
μην αποκτούν δικαιώματα απο 
ζημίωσης. Τους απολύουν μετά 
από λίγο, και παίρνουν άλλους. 
Αυτό, δεν θα συμβαίνει αν οι ερ 
γοδότες ξέρουν ότι δεν θα έ­
χουν αυτοί υποχρεώσεις αποζη- 
μιώσεως, και εφ’ όσον έτσι κι αλ 
λοιώς πληρώνουν σχετική με το 
θέμα εισφορά στο ΙΚΑ.

Με την πρόταση των Εμπορι 
κών Συλλόγων η απόλυση δεν γί 
νεται εφιάλτης για τον εργαζό­
μενο, ούτε η αποζημίωση για τον 
εργοδότη.

θα πρέπει επομένως να μελετη 
θεί σοβαρά η πρόταση. Στο κά­
τω - κάτω, με την αύξηση της ερ 
γοδοτικής εισφοράς το ΙΚΑ θα 
διαχειρίζεται ακόμη μεγαλύτερα 
ποσά, και δεδομένου ότι τα επι 
τόκια είναι υψηλά, θα έχει κέρ­
δος και από τις καταθέσεις του...

Σ. Σταυρακάκης.

— 31 ον —
(Συνέχεια από την ομιλίαν του 

κ. Χρυσού Καβουνίδου).
Ακόμη και στις 23 του Αυγού 

στου ο Υπουργός Στρατιωτικών 
θεοτόκης, διαβεβαιώνει, ότι η 
Κυβέρνηση δεν αποφάσισε την 
εκκένωση της Μικρός Ασίας.

— Σας το διαβεβαιώ, λέγει, ε- 
πισήμως εκ μέρους αυτής και σας 
δίδω τον λόγον της τιμής μου, 
ότι θα δώσω αμέσως διαταγήν 
εις τους αρμοδίους, όπως παύ­
ση η φόρτωσις ανδρών και πυρο 
μαχικών επί των επιτάκτων πλοί 
ων.

— Ο τουρκικός στρατός έχει 
φθάσει πια πολύ κοντά στη Σμύρ 
νη. Τρία οχηματαγωγά γεμάτα 
στρατό της Θράκης — προερχό 
μένα από τη Ραιδεστό — έχουν 
φθάσει στη Σμύρνη. Οι στρατιώ 
τεςαρνούνται να αποβιβασθούν. 
να κρατήσουν άμυνα, να εξασφα 
λισθή η αποχώρηση του πλή­
θους. Ο Δεσπότης τους επισκέπτε 
ται στα πλοία και τους ικετεύει. 
Στις επικλήσεις του μοναδική α­
πάντηση είναι η σιωπή και η άρ­
νηση.

— Απελπισμένος γυρίζει στη 
Μητρόπολη και γονατιστός ζητά 
τη βοήθεια πλέον του θεού. Αλ 
λα και ο θεός φαίνεται ότι εγκα 
τέλειψε τις τραγικές εκείνες μέρες 
τον Ελληνισμό. Τον άφησε στην 
τύχη του, όπως αβοήθητο τον 
άφησαν και τα ξένα πολεμικά 
που ναυλοχούσαν στη Σμύρνη 
Για την τελευταία μεγάλη αυτή 
πίκρα του Δεσπότη μιλά ο Χρ. 

δης του Εμμαν., Τσαλίμης Νικό 
λαός του Γεωργ., Φωτάκης Νι­
κόλαος του Ιωάν.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
Κατηγορία Β'

Γιακουμής Σταύρος του Δη- 
μητρ., Δασκαλάκης Γεώργιος του 
Στυλ., Κουφάκης Ελευθέριος του 
Εμ., Λυραράκης Λάμπρος του 
Γεωργ., Μαράκης Αντώνιος του 
Μύρ, Πριμικήρης Κώστας του 
Σόλ., Σηφάκης Γεώργιος του Εμ., 
Σκαλοχωρίτου Δέσποινα τουΤη- 
λέμ., Φαρσάρης Μιλτιάδης του 
Νικ., Φωτεινάκης Ευάγγελος του 
Κων)νου.

ΤΜΗΜΑ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ 
Κατηγορία Γ'

Βολιτάκης Δημήτριος του Γε- 
ωργ., Γαλενιανός Μιχαήλ του Μύ 
ρωνα., Καραντινός Ιωάννης του 
Κων., Κουβιδάκης Μιχαήλ του 
Ιωάν., Μελισσείδης Αλέξανδρος 
του Ιωάν., Περδικογιάννης Ιωάν 
νης του Στεφ., Πικράκης Αντώνι 
ος του Γεωργ., Τρουλινός Νικό­
λαος του Γεωργ.

ροίσίμό για τις αύξήαεις στά τέ 
λη κυκλοφορίας τών Ι.Χ.Φ.Α 
Κύριοι. Τά αύτοκίνητα μας δέν 
τά έχομε για διασκέδαση ούτε 
καί για περίπατο. Αύτό τό ξέ 
ρετε πολύ καλά. Ομως θάλατε 
μιά αύξηση στά τέλη κυκλοφο­
ρίας μέχρι καί 25ο)ο δταν ή 
αύξηση που δώσατε στις τι 
μές τών προϊόντων μας ή­
ταν τής τάξεως τού 20ο)ο.Λέτε 
ότι τά τέλη κυκλοφορίας έχουν 
νά αυξηθούν άπό τό 78. Ομως 
τό 1980 πληρώσαμε συμπληρω 
ματική εκκαθάριση τελών κύκλο 
φορίας καί τελών σταθμεύσεως 
Πώς βάλατε μιά τόσο μεγάλη 
αύξηση όταν τά φυτοφάρμακα 
καί τόσα άλλα πράγματα πού 
χρησιμοποιούμε γιά τις καλιέ 
ργειες μας κάθε ιμέρα και πιό 
ακριβά τά άγοφάζωμε. Αέτε καί 
τό τονίζετε δτι δέν θά αύξη- 
θοΰν τά καύσιμα μέσα στο 19 
82. Μά γιά τόσο αφελής μας 
περνάτε.

ιΕνας ,μήνας ιμας μένη γιά νά 
τελειώσει τό 1982. Είναι σά 
νά λέτε στά πρατήρια ύγρών 
καυσίμων. Γεμίστε τις δεξαιμε 
νές σας γιατί σ ενα μήνα 8ά αύ 
ξηθοΰν τά καύσιμα. Κύριοι δέν 
άντέχωμε άλλες άδικίες. Γιατί 
περί άδικίας πρόκειται.

Θά μας άναγκάσετε νά βγά 
λωμε τις πινακίδες καί νά τις 
καταθέσαμε στά δημόσια τα­
μεία σέ ένδειξη διαμαρτυρίας 
έάν δέν μειωθεί στό έλάχιστο 
ή αύξηση γιά τά Αγρ. Αΰτοκί 
νητα στά τέλη κυκλοφορίας.

Δαφνές 4-12-1982 
Ο Πρόεδρος

Μ ΠΕΡΔΙΚΑΚΗΣ 
Ο Γραμματέας 
Μ. Δ0ΥΛ0ΥΦΑΚΗΣ

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Ε.Φ.Ν.Η)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προίσκαλούμε σήμερα 

8.12.82 ήμερα Τετάρτη καωρα 
19.30 σίτή Βασιλική τού Αγίου 
Μάρκου γιάνά παρακολουθήσε 
τε διάλεξη τού Φιλόλογου κ. 
Κώστα Στεφανάκη μέ θέμα: 
Μερικά γλωσσικά-Η κακοποίη­
ση τής γλώσσας.

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοΰ Νικ. Σταυρινίδη

Σολωμονίδης στο βιβλίο του για 
το Χρυσόστομο. Γράφει:

— «Ο Δημογέρων Σωκράτης 
Σολωμονίδης (πατέρας μου), που 
βρισκόταν στη Μητρόπολη, έ- 
κρουσε δειλά την θύρα και μπήκε 
στο δωμάτιο.

— Κλαίτε Δέσποτά μου, Σεις;
Ο Χρυσόστομος συγκινημένος 

απαντά:
Κλαίω, όχι για την τύχη μου, 

που έχω προεξοφλήσει, αλλά για 
τσ σβυσμένα όνειρα, για τα συν 
τρίμια της Πατρίδος.

Αυτό που αντίκρυσα επάνω 
στο πλοίο, δεν ήταν ο αυριανός 
χαμός της Σμύρνης, αλλά αλοίμο 
νο, ο χαμός κάθε ελπίδας για μια 
αποκατάσταση της Μεγάλης Ελ­
λάδος».

•— Στις 22 Αυγούστου η Σμύρ 
νη είναι ήδη πλημμυρισμένη από 
πρόσφυγες της ενδοχώρας, που 
γυρεύουν κάποια δυνατότητα να 
σωθούν.

Στις 25 Αυγούστου ο Δεσπό­
της εξακολουθεί να αγωνίζεται 
για όλους. Γράφει στο Βενιζέλο 
μακρά επιστολή και τον παρακα 
λεί να δραστηριοποιηθεί, να γί­
νει τουλάχιστον η Μικρά Ασία 
με τη Θράκη μια αυτόνομη πε­
ριοχή κάτω από την κυριαρχία 
του Σουλτάνου. Εναποθέτει σ' 
αυτόν όλες τις ελπίδες των απελ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ
ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Τό Συντονιστικό Συμβούλιο 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης έ 
στείλε τό κατωτέρω τηλεγράφη 
μα πρός τό Υπουργείο Προνο! 
ας:

«Τό πρόβλημα αποζημίωση 
ύπαλλήλων καί έργατών άπό 
μιά επιχείρηση μέ τά σημερι 
νά δεδομένα όξόνεται έπικίνδυ 
να.

Σέ διάλυση έπιχειρήσεως λό 
γω συνταξιοδότησης έργοδότου 
τά ποσά τών άποζη μ ιώσεων 
είναι εφιαλτικά.

Σέ περιπτώσεις πτωχεύσεων 
ή έργοδοτών δίχως περιουσια­
κά στοιχεία τό θέμα άποζημίω 
ση άποκτα κοινωνικές διαστά­
σεις.

Προτείνομε τή κατάργηατη 
του σημερινού συστήματος καϊ 
τήν άντικατόοστασή του μέ τή 
δημιουργία ενός ειδικού λογα­
ριασμού οπό I ΚΑ μέ ανάλογη 
φυσικά προσαύξηση τής έργοδο 
τικής εισφοράς υπέρ τού λογά 
ριασμοΰ αυτού.

Θεωρούμε δικαιώτερη καί ό 
λοκληρωτική τήν άντιμετωπιση 
τών αποζημιώσεων άπό ενα όρ 
γανισμό σάν κοινωνική μέριμ­
να ανεξάρτητα οστό τις οίκονο 
μιικές δυνατότητες τού έργοδό­
του.
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

Γιά τήν εκτελεστική Επιτροπή 
0 Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
Ανοικτή επιστολή προς τους 

κ.κ. Υπουργούς Εμπορίου, Γεωρ 
γιος και Εθνικής Οικονομίας.

Κύριοι Υπουργοί,
Βρισκόμαστε και πάλι στην α­

ναπόδραστη ανάγκη, να διαμαρ 
τυρηθούμε και δια του Τύπου, 
γιατί η Κυβέρνηση αγνοεί τελεί 
ως, παραμερίζει και καταδικάζει 
το Κλάδο μας, σε χρεωκοπία και 
διάλυση, με τα προνόμια που δί 
δει και τις ελεύθερες εμπορικές 
δραστηριότητες που επιτρέπει, 
και προωθεί στους Γεωργικούς 
Συνεταιρισμούς. Δεν είμεθα αν­
τίθετοι στη λειτουργία των Γε­
ωργικών Συνεταιρισμών. Αλλά η 
λειτουργία των, πρέπει να περιο 
ρϊζεται στη διακίνηση και εμπο 
ρία μόνο των γεωργικών προϊόν 
των και υπό τους ίδιους όρους, 
περιορισμούς και ελέγχους που υ 
ποκείμεθα εμείς οι φορολογούμε 
νοι επαννελματίες του επισιτι 
στικού τομέα.
Δεν είναι δίκαιο, ούτε ηθικό, να 
δανειοδοτούνται από το Δημό­
σιο σι Γεωργικοί Συνεταιρισμοί 
με μακροπρόθεσμα και χαμηλότο 
κα δάνεια, να έχουν φορολογικές 
καί άλλες προνομιακές απαλλαγές 
και να τους δίδεται το δικαίωμα 
να ασκούν ελεύθερα γενικό εμπό 
ριο, σε βάρος μας, με την ίδρυση 
Πρατηρίων και μεγάλων κατα­
στημάτων (Σούπερ Μάρκετ) στις 
πόλεις, με τις παραπάνω· προνο­
μιακές παροχές και να μας συνα 
γωνίζονται αθέμητα, ενώ σε μας 
δε δίδονται δάνεια ούτε φορολο 
γικές και άλλες προνομιακές διευ 
κολύνσεις. Αντίθετα μας επιβάλ 
λονται όλες οι αυξήσεις μισθών 
προσωπικού και ασφαλιστικών 
Ταμείων, οι αυξήσεις των λογά 
ριασμών ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΗΜΩΝ, 
φόρων του Δημοσίου κλπ. χωρίς 
να μπορούμε εμείς να βάλουμε α­
νάλογες αυξήσεις στις τιμές των 
ειδών που διακινούμε, γιατί όλα 
υπόκεινται σε αγορανομικό έλεγ 
χο και διατίμηση.

Και μεις υποχρεωτικά πληρώ 
νουμε τις αυξήσεις και υποχρεω 

πισμένων αλυτρώτων της Μ. Α­
σίας.

— Την ίδια μέρα τα 3 μεταγω 
γικά αναχωρούν από τον κόλπο 
της Σμύρνης.

Στις 26, η αγωνία όλων μεγα­
λώνει. Έχουν εξαφανισθεί όλοι 
οι δημόσιοι υπάλληλοι. Ελληνική 
Αρχή δεν υπάρχει πλέον στη 
Σμύρνη. Ούτε πολιτική, ούτε 
στρατιωτική. Η Σμύρνη είναι 
πλέον στο έλεος του εχθρού. Ο 
αυλόγυρος της Αγίας Φωτεινής 
είναι γεμάτος κόσμο, που ανω- 
νιά. Ο Δεσπότης κοντά τους δί­
νει ελπίδες. Δεν είναι δυνατόν κά­
τι θα κάνει ο καλός θεός για να 
τους σώσει.

Στο τελευταίο στρατιωτικό α­
νακοινωθέν αναφέρεται για ποώ 
τη φορά η σκληρή αλήθεια:

«Η Στρατιά θα εκκενώση την 
Μ. Ασία το τσχύτερον, μεταφε- 
ρομένη ατμοπλοΊ'κώς»...

— Ο Κυβερνήτης του «Λή­
μνος» ζητά από τον Δεσπότη να 
επιβιβασθεί στο «Λήμνος» να σω 
θεί τουλάχιστον ο ίδιος.

— «Έχετε να προσφέρετε Σε- 
βασμιώτατε πολλά ακόμη στο 
ποίμνιό σας φεύγοντας» του λέ­
γει. Και εκείνος απαντά: «θα μεί 
νω κοντά στο ποίμνιό μου, να 
μοιρασθώ την τύχη του. Ξεύρω 
τι με περιμένει».

ΟΠΩΣ EIXEN ΑΝΑΓΓΕΛΘΕΙ 

Ό κ. Άραένης εξήγγειλε χΒές
τή ν εισοδηματική πολιτική τού 83

ΑΥΞΗΣΗ 5 ο)ο ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΚΑΙ 3,5 ο)ο ΤΟΝ ΜΑΊΌ

Βεκελαίαν Βιβλιοθήκην

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Συγκροτημένη εισοδηματική πολιτική για το 1983 εξήγγειλε χθες 
το απόγευμα ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Γερ. Αρσένης. 
Συγκεκριμένα, για το 1983 οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι του 
Δημοσίου θα πάρουν τις εξής αυξήσεις:

1. Την 1-1-1983 το μισό της ανόδου που θα σημειώσει ο τιμά­
ριθμος στο τετράμηνο Σεπτεμβρίου — Δεκεμβρίου 1982. Η αύξη­
ση αυτή υπολογίζεται γύρω στο 5ο)ο.

2. Την 1-5-1983 το υπόλοιπο μισό, πράγμα που σημαίνει αύξη 
ση γύρω στο 3,5ο)ο των οποδοχών της 30 Απριλίου 1983.

3. Την 1 Σεπτεμβρίου 1983 θα καταβληθεί ολόκληρη η αύξηση

του τιμαρίθμου από τον Ιανουάριο ως και τον Αύγουστο 1983.
Οι ίδιες αυξήσεις και με την ίδια σειρά θα δοθούν επίσης στους 

εργαζομένους στις τράπεζες, τους οργανισμούς και τις δημόσιες 
επιχειρήσεις, ενώ η Κυβέρνηση θα εξασκήσει όλη την επιρροή για 
να εφαρμοστεί η εισοδηματική αυτή πολιτική και στις ιδιωτικές 
επιχειρήσεις.

Ο κ. Αρσένης πρόσθεσε ότι στις αρχές του 1984 θα αναπληρω­
θεί στους εργαζομένους κάθε τυχόν απώλεια που θα υποστεί το 
πραγματικό τους εισόδημα το 1983 και θα τους δοθεί επίσης και 
ένα σημαντικό μέρος της αύξησης της παραγωγικότητας.

Για να προστατευτεί το εισό 
δημα των εργαζομένων η κύβε 
ρνήση θα εξαγγείλει σύινιτομα 
μέτρα ιπαραικολούιθησης και επο 
πτείας των τιμών όπως δε προ 
ειδοποίησε ο κ. υπουργός αν 
τυχόν υπάρξουν κερδοσκοπικές 
'ανατιμήισεις και υπερκέρδη η 
κυβέρνηση δεν θα διστάισει να 
εφαρμόσει σκληρά μέτρα ελέ­
γχου των τιμών.

Σίυγκιεκρ,ιμένα, οι ανακοινώ­
σεις του υπουργού Εθνικής οι 
κιονομίας κ. Αρισένη για την ει 
σοδημ'ατική πολιτική της κυβέ 

τικά πουλούμε στις ίδιες τιμές. 
Είναι δίκαιο αυτό; Και μαζί με 
όλα αυτά συνεχίζεται ασύδοτο, 
αφορολόγητο και ανεξέλεγκτο το 
πλανόδιο εμπόριο και παραεμπό 
ριο, σε βάρος όλων ημών των φο 
ρολογουμένων και ελεγχόμενων 
καταστηματαρχών.

Έπειτα από όλα αυτά Σας ερω 
τούμε. Πώς είναι δυνατόν να αν 
ταποκριθούμε σε όλες αυτές τις 
υποχρεώσεις που μας επιβάλλον 
ται και πώς θα συντηρήσουμε τα 
καταστήματά μας και τις οικογέ 
νειές μας;

Για όλες αυτές τις σε βάρος 
μας αδικίες, διαμαρτυρόμεθα έν­
τονα και παρακαλούμε, να περιο 
ριστούν οι γενικές εμπορικές δρα 
στηριότητες των Γεωργικών Συν 
εταιρισμών και το πλανόδιο εμ 
πόριο, ή να δοθούν και σε μας 
όλες οι προνομιακές παροχές και 
απαλλαγές που δίδονται στους 
Συνεταιρισμούς αυτούς, ώστε 
να εργαζόμεθα με ίσους όρους 
για να επιβιώσουμε και μεις.

Ηράκλειο 6 Δεκεμβρίου 1982 
Ομοσπονδία Παντοπωλών

Κρήτης
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Τσαγκαράκης
Ο Γεν. Γραμματεύς 
Εμμαν. Αργυράκης

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Μέ θέμα τή συνέχεια τής 
συζήτησης γιά τον καταρτισμό 
τοΰ Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων τού 1983 συνέδριά 
ζει μεθαύριο Παρασκευή στις 
9 τό πρωί ύπό τήν Προεδρία 
τοΰ Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Γεωργιάδη τό Νομαρχιακό Συ 
βούλιο. Ηρακλείου.

Η συνεδρίαση τήν όποια μπο 
ροΰν νά παρακολουθήσουν τό­
σο οί εκπρόσωποι τοΰ τύπου ο 
σο καί τό κοινό θά γίνει στό 
Νομαρχιακό Κατάστημα.

— Στις πιέσεις του Κυβερνήτη 
ο Δεσπότης επιμένει να αρνείται. 
Τον παρακαλεί μόνο να παραλά- 
βει και να μεταφέρει στον Πει­
ραιά, για να παραδοθούν στον 
γαμβρό του, και πατέρα μου Φί­
λιππο Καβουνίδη δύο βαλίτσες. 
Μια με τα άμφια του, μίτρα, 
σταυρούς, εγκόλπια, πατερίτσα 
κ.λ.π., που βρίσκονται τώρα στο 
Εθνολογικό Μουσείο Αθηνών, 
και μία δεύτερη γεμάτη από το 
αρχείο του. Από το αρχείο αυτό 
άντλησαν όλοι όσοι έγραψαν για 
τον Δεσπότη μας, πολύτιμο· υλι 
κό για τη ζωή και τη δράση του.

— Στο σούρουπο ξεγλυστρά 
κάτω από τις κατακραυγές και 
τους αναθεματισμούς του κό­
σμου ο Στεργιάδης, εγκαταλείπον 
τας την Αρμοστεία για να κατα 
φύγει σε αγγλικό πλοίο. Το επι­
τυγχάνει μόνο στη δεύτερη προ 
σπάθειά του.

Το βράδυ της ίδιας μέρας (26 
Αυγούστου) αποχωρούν τα πόλε 
μικά μας από τη Σμύρνη. Ο Χρυ 
σόστομος μένει και πάλι μόνος 
μέσα στο χάος. Ποιμένας και Ε­
θνάρχης. Πατέρας και παρηγο­
ριά στους απελπισμένους. Τρέχει 
παντού όπου πιστεύει, ότι θα 
βρει βοήθεια για το ποίμνιό του.

— Στο αγγλικό προξενείο. Στο 
γαλλικό προξενείο. Στο προξε­
νείο των Η.Π.Α. Όλοι εκφρά­
ζουν με λόγια μόνο την λύπη 
τους και τονίζουν την αδυναμία 
■τους να προσφέρουν ουσιαστι­
κή βοήθεια.

(Συνεχίζεται)

•ρνησης κατά το 1983, έχουν ως 
εξής:

Ο π.οούπολογιισ,μός και η ει 
σοδηματΊϊκήι παλίίτιχή αποτελούν 
τα· βαισικά στοιχεία της κυβίειρ 
νητίικής πολιτικής στον οιικονο 
μίικό τομέα. Όσον αφορώ, τον 
προιύπολογισμό για το 1983. ο 
υπουργός των ΟΤκονοιιικών κ. 
Κουλουριάνος είχε την ευκαίιρία 
προ ημερών, να· σας ενημερώσει 
Σήμερα θέλω να αναφειρθώ 
στην εισοδηματιική πολιτική 
της κυβέρνησης για το 1983.

Μ·ε το. επενδυτικό πρόγραμ 
μα, με το πρόγραμμα της αύξη 
σης των εξαγωγών που σας έ­
χουμε ήδη εξαγγείλει και με 
την αύξηση της παραγωγής γε 
νιικά, που περιμ^νούμε σαν απο 
τιέλεσμαι τσυ επενδιυτικοΐύ προ· 
γράμματος πΐιστεύουμε ότι μ>έ 
σα στο 1983 η. προσφορά έργα; 
σίας θα απορροφηθεί και1 το ε 
πίπεδο της ανεργίας είναι πολύ 
πιθανόν να μειωθεί'.

•Φυσικά, η παραγωγή του προ 
ιόντος είναι η μια άποιυη του· 
ιπροβλήματος. Το προ ίάν πρέ 
πει· να διατεθεί. Για να διατεθεί 
το πραΊόν πρέπει να είναι αν 
ταγωνιστικό .Και να πρΌσφέριε 
ται σε ανταγωνιστικές τιμές, τό 
σο στο 'εσωτερικό, όσο και 
στο εξωτερικό. Or υπολογισμΌ-ί 
ιμας δείχνουν, πως για· να απο­
κτήσει η Ελληινική βιομηιχανία 
ειδικότερα, αλλά και γενικότε 
ρα π Ελληνική οικονομία την 
αινταγωινιστιικόιτητα' της, δεν υ 
.πάρίχουιν σημαντικά περιθώρια 
αναδιανομής του εισοδήματος 
μέσα στο, 1®83. Εάν ο αντικει 
.μιενικός μας σκοπός είναι, όπως 
πιστεύω, ότι πρέπει να είναι, 
η μιείωση της ανεργίας, τότε π 
ειισοδημ,ατ ική παλιτ ιικήί τη ς κυβ’έ 
■ρνηισης πρέπει να αντιμετωπί 
ζει αυτό το πρόβλημα, σαν πιρώ 
το στοίχο. Για το λόγο αυτό, 
η κυβίέρνηιση έχει απαφοσίσει 
να ακολουθήισιει μια εισόδημά 
τική πολιτική που στοχιεύει όχι 
μόνο στην μείωΐσπ της ανεριγί 
ας, αλλά: καν στην προστασία 
του πραγματικού εισοδήματος 
των εργαζομένων.

Οσον αφορά, τον δημόσιο 
τομέα η κυβέρνηση θα χορηγιή 
ισει στους μισθωτούς και συντα 
ξιοόχους τις εξή.ς αυξήΐσεις,

1. Καταβολή· του μιισού πο 
σαύ της ΑΤΆ, που αφορά την 
αύξηση τιμών Σεπτεμβριίιου — 
Δεκεμβρίου 1982, την In Ια- 
νουαίρΐου 19813.

2. Καταβολή του υπόλοιπου 
μισού' της παραπάνω ΑΤΑ την 
1η MhVou 1983.

3. Καταβολή την 1η Σεπτεμβρί 
ου 1983 ολόκληρου του ποσού 
της ΑΤΑ που αφορά την αύξηση 
των τιμών Ιανουάριου - Αυγού­
στου 1983.

Ο υπολογισμός της ΑΤΑ θα γί 
νει με την ίδια μέθοδο και με τις 
ίδιες βάσεις όπως και της ΑΤΑ 
του 1982.

Σχετικά με τις δημόσιες επιχει 
ρήσεις και οργανισμούς οι διοική 
σεις τους καλούνται ν’ ακολου­
θήσουν χωρίς παρέκκλιση την ει 
σοδηματική πολιτική της κυβέρ 
νησης.

Για την επίτευξη των οικονο 
μικών στόχων γενικά και την κα 
ταπολέμιση της ανεργίας ειδικό­

αγοραστέ σήμερα, 
πληρώστε τι^ γιορτές 

καί... κερδίζετε!!!

βΔιαλεγετε αυτό που θελετε 
βρ απο την πιο τελεία επίδειξη 
-W ΘΕΡΙΣΣΟΥ 50(Μεΐαζυ Χανιωπορτας & Μηχανολογικού)

I 0001^0 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 081-255.604
k ΚΡΗΤΗΣ__________

τερα, η Κυβέρνηση πιστεύει ότι 
είναι αναγκαίο να εφαρμοστεί ου 
τή η εισοδηματική πολιτική και 
στον ιδιωτικό τομέα. Και κάνει 
έκκληση σ' όλους, να βοηθήσουν 
στην εφαρμογή της εισοδηματι 
κής πολιτικής, χωρίς παρεκκλί­
σεις. Η εφαρμογή αυτής της πο­
λιτικής που θα μειώσει την ανερ 
για, θα οδηγήσει συγχρόνως και 
σε αύξηση του εθνικού προϊόν­
τος. Έτσι στα τέλη του 1983 θα 
πρέπει να υπάρχουν οι συνθήκες 
που θα μπορέσουν να υποστηρί 
ξουν μια εισοδηματική πολιτική 
για το 1984 που θα αποδόσει 
στους εργαζόμενους τυχόν απώ 
λείες του πραγματικού τους εισο 
δήματος το 1983 καθώς και ένα 
σημαντικό μέρος της αύξησης της 
παραγωγικότητας που προκύπτει 
από τη διαδικασία της παραγω 
γής μέσα στο 1983.

Το ζήτημα της ανταγωνιστικό 
τητας των ελληνικών προϊόντων 
δεν αφορά μόνο το1 κόστος έργα 
σίας. Αφορά επίσης και τις τιμές 
των τελικών προϊόντων. Πιστεύ 
συμε ότι με την εισοδηματική 
πολιτική της Κυβέρνησης, το 
κόστος παραγωγής θα είναι τέ­
τοιο ούτως ώστε η ελληνική οικο 
νομία να μπορεί να ανταγωνιστεί

···········································'

• Λόγοι καί avtffloyoi ·

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ στην Αβέρωφ 

κΐάιπο’ίος γνωστός μου την κου 
ριόάρα του ένα λευκό ΠΙεζώ 504 
ικαι μου ε:πε:

—Ωραία τα έγραψες προχθές 
για: τη βαιριεϊά φορολογία των 
ιΙΙΧ αλλά εγώ' δεν τη φοβού­
μαι1 όση. κι αν είναι.

—Επειδή έχεις και πληρώνεις;
—Όχι. Γιατί· εγώ «έχω' βίάλει 

μια ...τίγρη: στη μηχανή μου» 
ικαι το υπουργείο φορολογεί ίπ 
πους!
Δεν αστειευότανε. Γιατί έσκυ­
ψα και ε:δα· να κάθεται στο βά 
θσς ηγυναίίκα του με ύφος που 
θύμιζε τίγρη της Βεγγάλης, και 
τυλίιγμένη σε μια τιγρέ ακριβή 
γοΐύνα. Ας ευχηθούμε να μη φο 
.ρολογηθοών κι αυτές. Γιατί λ.ί 
γο πολύ όλοι έχομε από μια τί 
γρη. στο σπίτι μας. Μϊρικόϊ και 
στο σπίτι και στη μηχανή...

★
ΕΝΑ ΝΕΟ μαγαζί άνοιξαν οι 

αδελφοί Φαίοσάρη με τυροκο 
μιικΙά προϊόντα δίπλα στο κατά­
στημα τους πουλερικών και κα 
τεψιυγιμιένιωϊ/ που διατηρούν 
στην οδό Έβανς. Εκεί θα βρί 
σκουν οι τυροφάγοι σε καλιές 
ποιότητες κάθε είδους προΤόν 
τα γάλακτος '/τόπια και ξένα. 
Το γάλα σε υγρό ή στερεά μο 
ρφή, τυροκομημένο ή γιαούρ 
τη. αποτελεί την πιο εύπεπτη 
και υγιεινή τροφή. Το γιαάύρ 
τι μάλιστα που' οι βυζαντινοί 
το λέγανε υγείαρτο. άρτον υγεί 
ας. είναι θαυμάσιο συμπλήρωμα 
κάθε γεύματος για τα πλούσια 
θρεπτικά συστατικά που περιέ 
χει. Όπως φυσικά και κάθε εί 
δος τυρί. Το τυρόψωμο κιάνει 
γερούς άντρες και καλλιπάρει 

-ες γυναίκες, με απαλό δέρμα δη 
λαδή και κόκκινα μάγουλα, χω 

επιτυχώς στο διεθνή στίβο. Για 
να γίνει όμως αυτό, περιμένουμε 
τον ιδιωτικό τομέα και τη βιομη 
χανία ειδικότερα να ακολουθή­
σουν μια πολιτική τιμών που δεν 
είναι κερδοσκοπική. Φυσικά, 
στον ιδιωτικό τομέα πρέπει να 
υπάρχουν λογικά κέρδη. Αλλά 
δεν υπάρχουν περιθώρια για υ­
περκέρδη. Η Κυβέρνηση είναι α­
ποφασισμένη να παρακολουθή­
σει από κοντά την εξέλιξη των 
τιμών με συγκεκριμένα μέτρα, 
που θα ανακοινώσει ο υπουργός 
Εμπορίου. Ελπίζουμε ότι με την 
συνεργασία που θα έχουμε με 
τον ιδιωτικό τομέα, οι τιμές θα 
εξελιχθούν κατά τρόπο ικανοποι 
ητικό, ούτως ώστε να επιτευχθεί 
ο βασικός — αντικειμενικός σκο­
πός της κυβέρνησης, η επανάκτη 
ση, δηλαδή, της ανταγωνιστικό 
τητας της ελληνικής οικονομίας. 
Αλλά θα ήθελα να τονίσω ότι αν 
η εξέλιξη των τιμών δεν είναι ι­
κανοποιητική, η Κυβέρνηση δεν 
θα διστάσει να προχωρήσει πε­
ρισσότερο σε μέτρα ελέγχου για 
να ικανοποιήσει τη βασική απαί 
τηση μιας εξέλιξης στις τιμές που 
θσ επιτρέψει στα ελληνικά προϊ­
όντα να παραμεϊνουν ανταγωνι­
στικά.

ρίς κρέμες και ψιμύιθει’α...
★

ΘΑΥΜΑΣΙΑ οργανωμένη, με 
πλουισιότατο κυλικείο, με ποικί 
λα πίικάντικιο' -εδέοματα η δεξϊ 
ωση του Άϊιμεναρχείου κιαι της 
Σχολής Εμποροπλοιάρχων που 
εδόθη με την ευκαιρία' της εορ 
τής του Ποοστάτου του Ναυ 
τιικού μας πολεμΊίκού και Εμπο 
ριικού και της εβδομηκοστής ε 
πετείου της νικηφόρας Νουμα; 
χίας της Έλλης το 1912. Πό 
λύς κόουος φίλοι του Ναυτι­
κού μας και της θάλασσας που 
ιπροσήιλιθαν ναι χαιρετήΐσοιυν και 
να μετάσχουν στην εορταιστι- 
κή αυτή εκδήλωση.

★
Η ΚΑΛΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, η εγκά 

ρδια υποδοχή και η ευγένεια, 
η προσήνεια, ο αυθορμητιισμός 
των θαλασσινών μιας, εδημιού 
ρίγησε αμέσως μια φιλική ατμό 
σφαίρα και το κέφι εκορυιφώ 
θη όταν ΤΌ' μπριόζο συγκρό­
τημα του. Μσιριανού Καιστελλο 
λευτέρη έδωσε το σύνθημα για 
πηδηχτούςσυρτούς πεντοζάλη­
δες σο ύστ εςκαικαλαματιανούς.

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
•— 0 κ. Αγαπητός Τσουβαλός 
■κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
:1000 εις μνήμην Γεωργίας Τσου 
βίαλά με τη συμπλήρωση 3 χρό 
νων αιπσ του θανάτου της υ­
πέρ των συσσιτίων γερόντων Ε 
νορίας Αγ. Τριάδας.
— 0 κ. Νικ. Μπαμπαλετάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
■3.OC0 εις μνήμην της μητέρας 
του Έιρήινης για. τη συμπλήρω 
ση 2 ετών από του θαΜάτου 
της υπέρ τσυ Γηροκομείου Η 
ραλείου. ..■ ‘ί :
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lotvuviudi
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή της Αγίας Άν­

νας δεν εορτάζουν:
— Η δις Άννα Μ. Αλεξανδράκη 
— Η κ. Άννα Βασ. Καραταρά- 
κη.
— Η κ. Άννα Προδρομίδου
— Η κ. Άννα Εμιμ. Δασκολο- 
γιαννίάκη, χημικού.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Χρυσούλα Σίτρατάικη 
θα δεχθεί για την κόρη της Αν 
να μονάχα την 9 Δεκεμβρίου

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Β. Ανδριανού — Ν. Α- 
πέρνη «Μη πηδάτε το μπαλκόνι 
μου»
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγρια συμμορία

ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπά Γ ΜπάΤ Μπραζίλ

ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΦΙΥΣ

ίΚορίτσια τπτ ηδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το καράτε τομ Μπρους Λη λιώ­
νει κόκκαλα

—“

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΙΙΙΙΙΤ

^ΜίΐηοΗίΗΝ
Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 1982 

ΕΡΤ
5.40 Τα παιδικά χρόνια 

του Έλ Σιντ
6.05 Άγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις

Η ομιλία ταυ κ. Ν. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

“ΤΟ ΑΓΧΟΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΚΟΣΜΟ,,
Στον «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
θεωρούμεν υποχρέωσή μας ό 

πως και δια του Τύπου ευχαρι- 
στήσωμεν θερμά τον ιερέα Αν­
θιμον Σαραντινό του Ι.Ν. Αγ. 
Σύλλα του ομωνύμου χωρίου, 
γιο την ηθικήν και υλικήν συμ­
παράστασή του για το τραγικόν 
συμβάν μελών της οικογένειας 
μας καθώς επίσης τους επιτρό­
πους, τους ψάλτες, τον πρόεδρο 
του χωριού και όλους ανεξεραί- 
τως τους κατοίκους.

Οι ευχαριστούντες 
Νικόλαος Ασμαριανάκης. 
Βασιλεία Ασμαριανάκη. 
Χαρούλα Χαλκιαδάκη.

Ανοικτά όλο το 24ώρο 
Σ.Φ. Παπαχατζόκη —Μανδαλε- 
Υάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Λαγουβάρδου Μαρία παραπλ. 
ζαχ. Κριτισ'ά.
Ανοικτά από 08.00—22.00
Αληγιζόκη Βιργ. Π'ατέλλες
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Χατζηιδάικη Πόπιη σδ. 1770 
Παπαδάκη — Σταιυρακ,άκη Μα­
ρία Λ. Χιρυσσστόιμου

6.45
7.30
8.10
9.00
9.40

11.10

Αθλητισμός 
Περισκόπιο 
Επιστροφή 
Ειδήσεις 
Σιμόν Σινιόρε, 
η κυρία ανακριτής 
Ίγκορ Στραβίνσκι

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χρυσόγελος Αντώνιος του 
Στυλιανού και της Μαρίας το γέ 
νος Μακράκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Καμά 
ρι Μαλεβιζίου και η Μαράκη Αικα 
τερίνη του Γεωργίου και της Ει­
ρήνης το γένος Σαριδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στον Πα- 
τσίδερο Μονοφατσίου μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στό Ηράκλειο.

Διημερεώουσες 
ουσες κλινικές 
Μεγαλόχαρη 
Πολυκλινική 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
ΙιππόκράΠΐΐο 
Αγ. Ιωάννης 
Αλεξανδράικη

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ.

Πα©)ικά: 
Χειρ)κά 
Όρθ)ικάι 
Καρδ)κά
Ουρ)*ά 

Νευρ)κά 
Οφ&)κιά

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ2

5.00 Αναζητήσεις μεταξύ 
ουρανού και γής

6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ο στρατός μας
7.00 Λαϊκές ιστορίες από όλο 

τον κόσμο
7.30 Ιστορικές 

προσωπογραφίες
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.45 Ο Ζητιάνος

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

FT-.
• ΕΝΑ οτιγμιότυπο από τα εγκαίνια του νέου ζατίχοτήματος ΤΕΧΝΙΤΩΝ

Με εξαιρετική επιτυχία δόθηκε 
το απόγευμα της περασμένης Κυ 
ριακής η ομιλία του θεολόγου - 
Καθηγητή της Παιδ. Ακαδημίας 
Ηρακλείου κ. Νίκου Ανδρουλιδά 
κη με θέμα: «Το άγχος στο σημε 
ρινό κόσμο».

Ο εκλεκτός ομιλητής ανέλυσε 
στην αρχή της ομιλίας του τι 
είναι άγχος. Είναι ένα είδος αγω 
νιας, μια δυνατή και ακατάπαυ 
στη στενοχώρια, μια εσωτερική 
και εξωτερική ένταση, ένα σφίξι­
μο στο λαιμό, μια πίεση στο στή 
θος. Ένα αίσθημα ανάμικτο α­
νίας, μοναξιάς, ανασφάλειας και 
αγωνίας.

Επεσήμανε στη συνέχεια τις 
αιτίες που προκαλούν το άγχος, 
όπως είναι ψυχοτραυματικές κα 
τσστάσεις, το περιβάλλον, το 

ί σεξ και τα προβλήματα του, ο 
κλονισμός της κοινωνικής θέσεως 
όπως επίσης της επαγγελματικής 
θέσεως, της επιστημονικής καρ- 
ριέρας, μετακινήσεις πληθυσμών, 
μετανάστευση, η διάλυση της οι 
κογένειας, η υπερκόπωση, η από 
τομή ανάπτυξη της βιομηχανίας, 
προ παντός όμως η έλλειψη και η 
απουσία ιδανικών και υψηλών 
σκοπών και η απιστία.

Αφού ανέλυσε στη συνέχεια 
τις γνώμες μεγάλων ανδρών, παι 
δαγωγών, φιλοσόφων, ψυχολό- 
γων, κοινωνιολόγων κλπ. ετόνισε 
στο τέλος ότι όλοι οι ούγχρονοι

μελετητές και μεγάλοι επιστήμο­
νες συμφωνούν ότι η πίστη στο 
θεό και η αγάπη στον πλησίον, 
στον συνάνθρωπο, όταν φωλιά 
ζουν στη ψυχή του ανθρώπου 
του δημιουργούν ένα δυναμισμό 
και δίδουν νόημα στη ζωή, ό­
πλα απαραίτητα για τη καταπο 
λέμηση του άγχους. Επίσης η μυ 
στηριακή ζωή της Εκκλησίας ε­
ξαλείφει κάθε ίχνος αγωνίας και 
άγχους και χαρίζει σ' όλους ψυ­
χική γαλήνη και ηρεμία.

Η επόμενη ομιλία θα γίνει στις 
19 Δεκεμβρίου ημέρα Κυριακή 
στις 5,30 το απόγευμα με επίκαι 
ρο Χριστουγεννιάτικο θέμα και 
ομιλητή το θεολόγο - Γυμνασιάρ 
χη κ. Νίκο Γιαμνιαδάκη.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
Γ. ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗΣ

Χειρούργος 
'Οδοντίατρος 

Δέχεται 8,30—1 π.μ. καί 
4,30—8 μ.μ. 'Ιατρείο: Κα 
λοκαιρινού —Γαβαλάδων 
5 Ηράκλειο — Κρήτης. 
Τηλ. 287-366 καί οικίας 
224608.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

8-12-1982
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Αφοί Μπάκιντα Λ. Κνωσού

«♦hm<»h “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UlokTHUA - ΛΙ«Υ·ΥΗ<Ι« 
ΑΛβΞ. MYKQNlATHt 

Αβάς ΛάπΐΜ

ΑΝβΕΩΝ, πευ θρίσκεται ατην βδό Γιαμαλακη. Te νέο αυτό κατάστημα διαθέ­
τει πλαστικά και μεταξωτά άνθη, κατάλληλα γιχ διακόσμηση εσωτερικών και 
εξωτερικών χώρων. Όλα είναι κατασκευασμένα με κέφι και λεπτό γούστο, α­
πό χέρια που γνωρίζουν καλά τα μυστικά της δουλειάς. Φι τιμές είναι λογικό­
τατες και έτσι μπορεί κανείς να διακοσμήσει θαυμάσια ένα χώρο με λίγα χρη-

ματά ή να κάνει ένα καλό και φθηνό δώρο.

Εμ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

8-12-1982
Μπαρκάτσας Λ. Πλαστήρα

nroitT4M«Hoi TYnorrA*«ioY 
. €ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΟΙ ΗΙΑΚΤΟΥ 11
Η7ΑΚΛ6ΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

(Φωτορειτορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά· ότι:

Ο Πατεράκης Μιχαήλ του Κων 
ιν)ινσυ και της Μερόπης το γέ­
νος Μαρούλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί εις Ηράκλειο και η Χα- 
τζάκη Αντωνία του Εμμανουήλ 
και της Ειρήνης το γένος Στεφα 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο μέλλουν νο έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γεώρ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ί ΚΩΝ. I. ΔΑ ΓΛΑΚΚΕ 

Χειρουργός— 
Οδοντίατροί -

Δέχεται Έβανς 15 άοό 
9—12 π.μ., 5.30—8.30 
μ.μ. καιί έπί συνεντεύξει. % 
Τηλ. ιατρείου: 122070 , 
οικίας: 234418.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 319)82 ότι:

Ο Χαράλαμπος Παπαδοβασιλά 
κης του Θρασύβουλου και της 
Λαβϊνιας το γένος Σαγιαδινσύ 
γεννηθείς εις Επισκοπή Πεδιάδας 
και κατσικών εις Ηράκλειο και η 
Αναστασία Λυράκη του θεμιστο 
κλή και της Ανδριάνης το γένος 
Μιλσθιανάκη γεννηθείσο και κα­
τοικούσα στο Ηράκλειο μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ · ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ

Ι
ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ. <>

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ ;;
Μαιευτήρ - Χειρούργος <* 

Γυναικολόγος !>

Έγκατεστάθη I»

στό Ηράκλειο * >

καί δέχεται κάθε μέρα

στό Ιατρείο του J >

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ» <!
Γερωνυμάκη 11 I»Τηλέφωνα: S

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Νικόλαος Γ. Νικολετάκης

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γ υναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης 'Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις
Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993
287-262
234-707

Έγκατσατάθηκε στό Ή 
ράκλειο. όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγεαμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236856.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο ! 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, έξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ . οδός Μ αζί μου Μαργου 
νίόυ 18 (Πάροδος Εθν. Αντι­
στάσεως) Ηράκλειο.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.

Τηλ. Ιατρείου 225890 
» Οικίας 232478ΑνΑΛΑΜΛΛΛΜΚΥΧΜΑΜΜ 

ί I ΜΙΧΑΗΛ
![ Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ 

< J Παιδίατρος Σύγχρονο Ακτινολογι­
κό Εργαστήριο. 'Ακτι- 
νογραφίαι — άκτινοσκο 
πήσεις Μαστογραφίαι. 
Πίτσα Φραγκιαδάκη —
Ζαμπιόζη Έπιμελήτρια 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Όδός 1821 άρ. 91 
Τηλ. 287861. Δέχεται 
8—1 π.μ. καί 5—8 
πλήν Σαββάτου άπόγευ 
μα.

Μετά 4ετή ειδίκευση έ­
γκατεστάθη εις τό Ήρά 
κλείο. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ 
ράκη 1ος όροφος. Τηλ. 
ιατρείου 243898. Διό 
επείγοντα περιστατικά 
285358.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμ βάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ 
ΜΕΘΟΔΟΣ
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

Η μετεκπαιδευθείσα εις 
Λονδίνο PENA ΧΑΤΖΗ- 
ΔΑΚΗ μοναδική ειδικευ­
μένη Μαία στό Ηράκλειο 
στόν τομέα τής Ψυχοπρο 
φυλακτικής μεθόδου άνω 
δύνου τοκετού προσφέ­
ρει τις ειδικές γνώσεις 
της στις μέλλουσες μητέ­
ρες μέ άριστα άποτελέ- 
σμοτα.

Δέχεται καθημερινώς 
πλήν Σαββάτου άπόγευ- 
μα καί άπό ώρας 9—13

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιον 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

π.μ. καί 18—21 μ,μ.
Μαυρολένης (18—20)
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 
Ιατρείο — 242264 οικία.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΕΩΝ

Χειρουργός —
Οδοντίατρος 
ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7
(έναντι Νομαρχίας)

I
DR. ΦΩΤΗΣ ! ’ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ; >

Νευροχειρουργός ‘ > 
Διδάκτωρ τού Πανεπι- ; > 
στημίου Αθηνών. Διευ- <[ 
θυντής τής Νευροχει- 
ρουιργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- < [ 
ου. Ειδικός στις παθή- ] > 
σεις εγκεφάλου, σπονδυ- 11 
λικής ιττήλης (δισκοπά- ί [ 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ] > 
«ών νεύρων.

Σμύρνης 28 'Ηράκλειο Ji 
Τηλ. 283463 <!

FVRS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.κπστρινάκη 22-24 (έναντι ακαδημίας)

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ
Ετών 76

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 
1982 και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Φλαθιάκες Καινουρ 
γιου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίων 
Πάντων και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μεντιδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλεξάνδρα Στεφανάκη, Κλεάνθη χσ 
Βαρδάκη, Ιερεύς Γεώργιος και Ευριδίκη Μεντιδάκη, Ελευθέ 
ριος και Μαρία Μεντιδάκη, Ευάγγελος και Χρυσούλα Πετρά 
κη, Δημήτριος και Τρίγωνα Μεντιδάκη, Γεώργιος και Νίκη 
Παπαδάκη, Ιωάννης και Ειρήνη Μεντιδάκη. Κων)νος και Ελ 
πίδα Μεντιδάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

Επιμελητής 
κής Κλινικής 
Νοσοκομείου.

Παιδιατρι-
Βενιζελείου

Δέχεται 8—1 πρωί καί 
5—8 άπόγευμα, όδός Ά-
γιου 
στό
Τηλ.

Μηνά 15 (Δίπλα
ΙΚΑ).
Ιατρείου 
Οικίας 
Νοσοκ.

224-535
224-538
231-931

««ΜΙΑ»
θίασος Β. ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ — Ν. ΑΠΕΡΓΗ

ΜΗ ΠΗΔΑΤΕ ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΜΟΥ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Πανελλήνια Α’ Προβολή 

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

ΚΟΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ S

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου 'Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
τό ιατρείο του, Πλ. Κο 
ιρνάιρου — Γωνία 1866 
(Βαλιδέ Τζαμί), από 8— 
ΤΟ π.μ. καί 5—8 μ.μ. 
έκτός τού άπογεύματος 
τού Σαββάτου.
Τηλ. ιατρείου 280582 
κλινικής: 'Ιδιωτικόν Μαι 
ευτήριον—284345.

ΗΡΘΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙ ΜΕΝΑΤΕ

DAIHATSU CHARADE XG
1.000 κυβικά 7 φορ. ίπποι

Μην το θαυμάζετε, αποκτήστε το!
Είναι τό αυτοκίνητο που απ’ την πρώτη ματιά θα σας κατακτήσει. Φι 5 πόρτες 
του, ο πλούσιος εσωτερικός του χώρος, με τα πολυτελή καθίσματα, το ραδιόφω­
νο, τον πλήρη εξοπλισμό οργάνων του ταμπλώ, το θερμαινόμενο πίσω κρύσταλ­
λο, τα φυμέ του τζάμια, ο δυνατός και οικονομικός κινητήρας του είναι μερικά 
απο τα πλεονεκτήματα του.
Γι’ αυτό μόνο θαυμασμό μπορείς να νοιώσεις για το NE© DAIHATSU CHA­
RADE. Είναι το σωστό οικογενειακό σας αυτοκίνητο.

Τώρα όλοι μπορείται να το αποκτήσετε.
Ακόμα και με ΔΙΑΚΑΝΦΝΙ2ΜΦ έως 24 ΜΗΝΩΝ.
ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVIS - ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ 

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου 
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

Τώρα, τις κρύες χειμωνιάτικες βραδιές αν θέλετε να δοκι­
μάσετε (και να γευθείτε)

• Κρητικές σπανακόπιττες

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ
ΑΓΡΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

Η ταινία σταθμός του ΣΑΜ ΠΕΚΙΜΠΑ

Τίποτε δεν μπορεί να φθάσει την απέραντη μαγεία αυτής 
της καταπληκτικής ταινίας

ΜΠΑΤ ΜΠΑΤ ΜΠΡΑΖΙΛ
Ζοζέ Γουίλκερ — Μπέττυ Φαρύρ

Έναρξη ώρα 4
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Αύστηρώς Αιατάλληλ®

I
 Ειδικός Παθολόγος ‘

Δέχεται στό ιατρείο του J 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν < 
νου 1, 1ος όροφος (πάνω ! 
άπό τό Ταχυδρομικό Τα- ] 
μιευτήριο. Τηλ. ιατρείου < 
241495 οίικίΐας 232199. I

1—15 <

1 ί ΕΙΡΗΝΗ

Π. ΒΛΑΧΑΚΗ 

Ψυχίατρος

• Σπιτίσιες μυζηθρόπιττες 
μ’ ένα ποτηράκι καλής ρακής 
ή:

• Κρέας βραστό με το ζουμί του
• Παραδοσιακό κοκκινιστό, Μακαρονάδες 

μουσακά, χάμπουγκερς, πίτσα.

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗ

] · Μετεκπαιδευμένη στό Πα
< ί ρίσι δέχεται στό ιατρείο
ι; της, Αργολίδος 3, Αμπε-
] > λόκηιποι μέ ραντεβού. Τη
1 ϊ λέφωνσ 6918400 Αθήνα ι. ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) ΤΗΛ. 28 7241 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τηλ.23 5005 ηράκλειο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ j·

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ’ί

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ !;
* ►Δικαιοσύνης 41 (έναντι Δικαστηρίων)

! Στις 10 Δεκεμβρίου,
θα λειτουργήσουν νέα εντατικά τμήματα ενηλί- <;

Ι
κων, για τις τάξεις Β’ και Δ'. !;
Πληροφορίες τηλ. 287060 — 285582 από Δευτέ- (> 
ρα 6)12— 10)12 απογευματινές ώρες. ·!

I
 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ί ’

PIZZA ITALIANA
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ (ί

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ I [
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ ! [

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ί'Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951 ; ►

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμερα Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου ώρα 7 μ.μ.θα κάνομε εγκαίνια του νέου Καταστήματος μας.

;! Με ευχαρίστηση σας περιμένομε. ;!

;! Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ί; ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ
62 Μαρτύρων 154 — Τηλ. 287823

(
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε στην Αξιότιμη πελατεία μας

ότι, η Ταβέρνα <;

«EL CRECO»

στη Φόδελε

θα παραμένει ανοικτή, 

μόνο τα Σαββατοκύριακα !>

μέχρι τέλος Φεβρουάριου 1983.

Δ)νση:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΟΣ

I
 ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΤΕ

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

iKSZ... ’ ’

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝ ;;
Μάχης Κρήτης 35 <;Τηλ. 242-183 Ι;
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμ;ενος ή βο 
ηθός ή τεχνίτης αυτοκινηχτωιν. 
Πληιροφ. τηλ. 236666—236354

(Z7S9) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός που να δια 
θέτει μεταφορικό μέσο, για 
διανομή εντιύιπων στην πόλη 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
286641—1242864.

(Z8C3) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστήις «ώιχιούχος 
για Ανώνυιμη Εταιρεία στην Βι 
αμηχ. Περιοχή τηλ. 286156 — 
221406. (Ζ802) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άιτουα από Εται­
ρία για εξωτειρίίκή: εργασία. Πλη 
ροφ. Μονής Αοετίοιυ 7 έναντι 
GALAXY.

(Ζ801) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες για 
απογευματινή εργασία. Τηλ. 
282240 κ. Απριστάλοιυ από 10 
—2 μ.;μ. (Ζ800) 1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβετόοος και βοη 
6ός σερβιτόρου. Πληροφ. ,πρα 
κταρείο αυτοκινήτων υπερα- 
στκκών Λεωφόρε ων Μυλοποτά 
μου Μίάκηις ιΚΐρίήτης 2.

(Ζ804Ι) 1—3

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Εργοδηγών Ηλε­
κτρολόγων με προιύπηρεσία και 
ίάνευ υποχρεώσεων ζητό· έργα 
σίΐα. Πληροφ. τηλ. 232383.

(Ζ 798) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
ανδρόγυνο εργαζομένων. Ώρες 
εργασίας 10—3. Συστήσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 286746 —280 
314. (Ζ788) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα με γνώσεις 
λογιστικών για να εργαστεί εις 
το ταμείο του κιιιήφου Νέος A 
πόλλων. Πληραφ. εντός του κι 
ν)φου ή τηλ. 283075.

(Ζ795) 1—5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ διανομής μικροδεμα 
των ΖΗΤΕΙ νέο 18—25 ετών για 
ολιγόωρη απασχόληιση και με 
πολύ καλό μισθό. Ο υποψήφιος 
πρέπει να διαθέτει μηχανάκι 50 
CC και άνω', δίπλωμα αυτοκινή 
του, να είναι απόφοιτος Πυμνα 
ισίσυ και να, μιλσεΊ λίγα Αγγλιικώ 
Πληροφ. τηλ. 235476 κ. Σου- 
λίωτάκης. (Ζ789) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γ»α 
ολιγόωρη απαισχόληισπ με πολ 
λές αποδοχές. Πληιροιρ. Κυρ. 
Λουκάρεως 12 τηλ. 289858.

(Ζ792) 1—5

ΝΕΟΣ 28 ετών εμφαν σιμός γνώ 
στης της Αγγλικής απόφοιτος 
Σχολής Μηχανικών Ε.Ν. κάτο­
χος διπλώματος ειπαγγελ,μοτικοΐύ 
Β' με Ι.Χ. αυτοκίνητο ΖΗΤΑ α 
νάλογη εργασία. Πληροφ. τηλ. 
233005 πρωινές ώρες.

(Ζ791) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη πε 
ριοχή Μεσαράς κατάλληλο για 
γεωργική χρήση εκτάσεως 25— 
70 στρεμ., αρδευόμενο ή δυΜά 
μενο να 'αρδευτεί. Πληροφ. τηλ. 
236115 και 281584.

(Ζ784) 1—6

8000 μιηνιαίως μισθός και πριμ' 
απαδοισεως 'εργασίας. Πρασφιέ 
ρει εταιρεία εξ Αθηνών δια φοι 
τητές - φοιτήτριες απόφοιτους 
Λυικείου πεντάωρη διαφημισπ 
κή εξωτερική εργασία. Τηλ. 221 
837 οδός 1321 αρ. 76 κ. Κασσυ 
βα. (Ζ796) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ευ 
παρουισίαστη με έντονη πρόσω 
πικότητα που να της αρέσει 
να δημιουρνεί στηριζόμενη 
στις ικανότητες της. θα συνε 
ργαστεί (συνεταιρική σχέση) με 
διαφημιστική εταιρία. Τηλ. 242 
864—286641 από 4—7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή, ή εργένη επιπλωμένο 
ιμε θέρμανση.. Πληροφ. τηλ.
,'28,3034 στην τιμή των 4C00.

(Ε812) 1—6

(Ζ793) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδ. 
Χάνδακος 2Ά διαιμπερές με του 
αλέττα. Τηλ. 284927.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 4ο 
όροφο πολυκατοικίας, οδ. Βικέ 
λα 39, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 283570 ή 231488.

(£803) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΏΣΤΙΝ 1100 δίπορ 
το 74 μοντ. Τηλ. 242418—19.

(Π 181) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2 σιδερέ­
νιους οψιγιάδες κοντά στο χω 
ριό Γούρνες. Πληροφ. τηλ. 284 
731 κ. Χρήστο Παν,αγιωτό'Που 
λο.

(Π177) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SELFE SERVIS τρο 
φίμων προνομιούχο σε τιμή ευ 
καίριας. Δεκτή παρακολούθηση, 
Πληροφ. τηλ. 285609.

(Π95) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για εργαστήρια ξαχαροπλαιστι- 
κής. Τηλ. 281156 από 10 π,μ.—

(6813) Τ—3

9 μ.μ. (Ζ707) 1—6

8000 μηνιαίος μισθός και πριμ 
αποδοισεως εργασίας. Νέοι—νέ 
ες δια πεντάωρη απογευματινή 
εξωτερική εργασία. Τηλ. 221837 
οδός 1821 76 κ. Κοσσυβα.

(Ζ7©7) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. τρεις 
νέοι ηλικίας άνω των 25 ετών 
δια μόνιμη εργασία. Αποδοχές 
αναλόγως προσόντων. Τηλεφω 
νήσατε από 10 π.μ.—1.00 μ.μ., 
δια πρόσωπ'ϊκή επαφή στο τηλ
235390. (Ζ794) 1—3

slip’
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα διδασκαλία 
(μαθημάτων 3ης δέσμης καθώς 
και τα. φιλολογικά μαθήματα ό 
Ιλών των τάξεων Γυμνασίου—
Λυκείου, τηλ. 284777 και
<851. (Δ744)

243
1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ η μπ’ αριθ. HI 
'2156 πινακίδα Ι.Χ επιβατικού
'αυτοκΊνήτου DATSUN 
Παρακαλείται ο ευρών 
λεφωνήσει στο 221807.

1400.
να τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο ένα 
ντι Κριτζά. Πληροφ. τηλ. 284 
,24£—221397.

(£814) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιερά Ε· 
'Ο.ίΚί 33 Μασταμπάς. Τηλ. 220

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη ή μη στο κέντρο της 
πόλεως. Τηλ. 285864.

(Ε788) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
'Κουζίνα W.C μεγάλη βεράντα Α 
μισού 2 έναντι «ΖΩΗΣ» Πλη- 
<ροφ. παραπλεύρως ΠΑΠΑΔΑ- 
,ΚΗΣ και τηλ. 285244.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—2.360112.

(Π108) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία εις το <κεντρικό και εμ 
πορικό κέντρο, της πόλεως και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. κ. 
Καλογεράκη. Τηλ. 283730.

618. (6815)
(Ε787)

(Π151) 1—10
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε 
τιρέ στην οδό 1821 ρρ. 37 ένό 
ντι Λάντον κοντά στο ΜεΤνΤά
VI. Τηλ. 285298.

(£810) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ανώγειο 
στη διακλάδωση Ρολέν και 
Σγουρομαλίνης 22. πλησίον Πίαι 
δαγωγικής Ακαδημίας. Πληροφ. 
στο ισόγειο και τηλ. 287327 — 
,2818'89—28'0708.

(£80») 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημια 100 
τ.μ. κατάλληλο για οκανδήποτε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)πε α Βαυρεξάικη. Πληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νικ. Κοκκινσκη 
Δικηγόρο.

(Ε8Ο9) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δώμα 
τίων με άνετους βοηθ. χώρους 
και κεντρική θέρμανση σδός Μ. 
Πρεβέλη 56. Τηλ. 225398—236
744. (£807) 1—10

ΚΟΚΚΙΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ ΓΟΥΡΝΕΣ, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικιίαση, κοντά 
στην θάλασσα ισπίτι ή διαμέρι 
σμα' με δύο υπνοδωμάτια ταυ 
λάίχιστσν. Τηλ. 286334 10—2 
,μ.μι. (Ζ707) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Ώ­
ρες εργασίας 8.30—3.30. Πλη 
ροφ. τηλ. 283757 ή 288134.

(Ζ785) 1—5

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σωλήνες ταχείας 
ικαι υψηλής πιέσεως σε τιμή ευ 
ικαιρίας. Πληροφ. ξενοδοχείο «Α 
ΣΤΟΡΙΑ» τηλ. 286463 κ. Κάλυ 
κάκη ώρες 3—10 το βράδυ.

(Π167) 1—5

ΕΠΙΠΛΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΩ-
ΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τηλ. 220
652, (Π137)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γραφεία 40 τ.μ. εις τον ίο όρο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και Α 
βέρωφ γωνία, κατάλληλα δΓ οι 
ανδήποτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Σώτο Πετράκη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π,μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 ή 300 
τ.μ. πλησίον καινούργιας γέφυ 
ρας Μπεντεβή μόνο 4000 το τ.<μ 
Πληροφ. τηλ. 233167.

(Π157) 1—6

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέρι 
ας πιτσαρίας σε τουριστική ηε 
ριοχή, σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αναχωρήσεως. Γίνονται και ευ 
κολίε'ς Πληρωμής .Ιδανική περί 
πτώση για ανδρόγυνο με όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τηλ. 243 
865 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο .159 τ.μ. 
με καινουργή οικοδομή 80 τ.μ. 
στην περιοχή Πατελών τιμή 4,5 
εκατομ. Πληροφ. τηλ, 285943.

(Π59) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
επιχείρηιση ,καφ'έτέριώς στον πα 
ρα\:ακό δράμο' Μαλλιών με εξω 
τερίκούς ιχώρσίύΓ 300 μ. Πλη- 
ροφ. -τηλ. 0897-31418 και 31
365. (Π184) 1

(Ε638) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί 
ων μετά λοιπών βοηθ. χώρων, 
ουλής, βεράντας, εις την οδό 
Νταλιάνη 14 (πλησίον Σταυρω 
τής). Πληραφ. τηλ. 287516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
στην οδό Άρβης (Ν. Στάδιο) 
σε καλή τιμή. Πληροφ. κ. Δημ. 
Πυργιανάκη αρχιτ. - μηχ)κό Δαί 
δόλου 1 τηλ 241309—225963 α 
'Πό 10—12 π.μ.

(Π120) 1—10

(Ε736) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στρεμ, Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

(Π162) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκόιταπΌς 
Τ50 στρεμ. περ που στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS μοντ. 67 σε πολύ κα 
λή κατάσταση και σε’ τιμή ευ 
καιρίσς. Πληροφ. τηλ. 241233

(Π182) 1—5

(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοκήπιο στην Μ. 
ΧερρόΜησο: 1200 τ.μ. ή ανταλ 
λάσσεται με οικόπεδο στο Ηρά 
ικλειο. Πληρ. μόνο 5—8' μ.μ. 
στο τηλ. 287154.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
36 τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας αρ. 
116 τηλ. 225131 —283271.

(Π174) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε 
ρίσμιατα διάρια και τριάρια εις 
περιοχή Γουβών με πρόσοψη ε 
πί της Εθνικής οδού. Τα διαιμε 
ρίσματα είνα.ι καινουργή και 
διαθέτουν παιδική χαρά, πισί­
να, σαλόνι και όλα τα κομφόρ 
ενός πολιτισμένου περιβάλλον 
τος. Δια κάθε άλλη ηιληροφορία 
τηλεφωνείστε στο 243764 Μεσι 
τικό Γραφείο.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ,"αιίέρί·σ!ία έτοι­
μο 96 τ.μ. 1ος όροφος γωνιακό 

; περιοχή Σταδαύ μόνο 2.800.
0Ο0. Τηλ. γραφείου 242'515, οι 
κίας, 224S5S.

(Π163) 1—10

1—2

(Π104) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλληλος 
να εργαστεί σε ασφαλιστικό γρο 
φείο. Προτιμαύνται οι· έχουισες 
'Προυιπηρείσίά. Πληροφ. από' -1 
—2 μ.μ. κα ι 6—6 μ:.|μ. τηλ. 225 
084—2®04ΌΤ—-287443.

(Z7S6 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια 
Αγγλικών Ελληγϊδα ή αλ 
λοδαπή από τα Φροντι 
ιστηρια Δι αιμαντάικου. Τη 
λέφ. 287070—<220512 α­
πό 8.30—'12.30 μ.μ. και 
7—9 μ.μ.

(Ζ778) 1—15

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με πο 
λύχρονη φροιντιστηριιακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά*—·Έ 
κθεση —Νέα Ελληνικά —Λατίνι 
Κά σε μαθητές Γυμνασίσυ —Λυ 
κείου στο σπίτι. Τιμές προσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή 285

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια Α' ό 
ροφος με βοηθ. χώρους τουα 
λέττα κλπ οδός Καζάνη 10 (Πλ. 
Αγ. Αικατερίνης). Τηλ. 201223

(Ε799) 1—3

182. (Δ742) 1—ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο αίθου 
σα 140 τ.μ. για αποθήκη και ο 
ποιαδήποτε άλλη χρήση. Τηλ.

(Π189)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
M.W 2002 αυτόματο πε 
■άριστη κατάσταση. Μόνο 
σοβαροί προτάσεις. Πλη­
ροφ. τηλ. 289623.

(Π191) 1—3

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ αυτούσι 
ος και αγνός, για φυσική δύνα 
μη, σφρίγος, υγείο, μαικρσβιό 
τηιτα, σεξουαλική δραιστηριότη 
τα. Πώληση, χοίνδρική - λιανι 
κή. Τηλ. 235977—221248.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ —ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικία 4 δωματίων και 3 γκα 
,ρσονιέρες επί οικοπέδου 308τ.μ 
Δρχ. 3.000.000 με ευκολίες.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2. οικόπειδα σε τι 
,μ,ή ευκαιρίας εις θέσιν Τσιρίτ 
ΜεΊ’ντάνι ή Άνω ,. Μαισταπμά, 
103 μ. δεξιά μετά τη γέφυρα 
της οδού Οσιας Ειρήνης Χ.συ 
σοβαλάντου. Υπάρχει νταμπέλα 
ενδεικτική η οποία γράφει «Συ 
νοΊκισμός Γεωργίου Ζερβάκη Α 
γροφύλακος». Ο ιδιοκτήτης κα 
Tomi εντός και πληρ,αφορίες
μόνο αυτοπροσώπως εις

(Π47) 1—15

2) Διόροφος οικία 
οικοπέδου 280 τ.μ. 
000 με ευκολίες.

10 κ.δ. επί 
Δρχ. 6.000.

κτήμα. (Π188)
τό

1—3

Ι
ΠΩΛΗΤΕΣ π

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ J;

Πωλητές με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης. J >

Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου. Δίπλωμα αυτοκινήτου ε- Λ 
ρασιτεχνικό. Ηλικία: 27—32 ετών. Δυνατότητα μετακίνη- 1 [ 
σης και εκτός Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα: επι- <* 
θυμιτή. Ji

Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές. Μόνιμη εργασία. Ευχάρι- j! 
στο περιβάλλον. Εκπαίδευση στις σύγχρονες μεθόδους πω- ; [ 
λήσεων. ' *

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στη διεύθυνση: !

ΦΥΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, Γιαννίκου 1. Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 
285202. ·!<: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

!; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ I;

;; Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ < ’
;; Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585 3 ’

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ s

Καταστήματα σε κεντρική πολυκατοικία, νοίκια- '' 
σμένα και ελεύθερα. Τα νοικιασμένα έχουν μισθώ- < I 
ματα 25.000 και 30.000 το μήνα. >

Πληροφ. κ. ΝΙΚ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ j!Τηλ. 283695. <

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
pi κύκολΙ^ πληρωμής ;

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΓ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολονιϊιας απόφοιτος 
Παν)!μ.ου της Στουτγάρδης πα 
ραδ όει μαθήματα κατ' οίκον. 
Πληροφ. τπλ 286803 σε ώρες 
καταστηιμάτων.

242153.
(Ε798) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ.

(Δ743) 1—10

Μηνά, ρετιρέ 
διαμέρισμα 3 
παγγελμιατική 
τηλ. 282363.

(Ε797)

5 δωματίων και 
δωματίων, δΓ ε 
στέγη. Πληροφ.

1—6

Ευρώπης 1 — τηλ. 22180S
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟ ΥΛΑΚΗΣ

ίΐ«ιτι«&ς Μηχονηιός

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ <’
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ ]>

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ji

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός ί [

Τηλ.223977 — 235667 ί;
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία) J <

(
 ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I;

ΑΒΡΑΜΑΚΗ ΙΔΟΜΕΝΕΑ !;

Αγοραπωλησίες παντός ακινήτου ; ί

Ανταλλαγές — Αντιπαροχές.

Αρκολέοντος 13 (πίσω από Τράπεζα Πίστεως <;

Πάρκο θεοτοκόπουλου) I;
Τηλ. Γραφ. 242515, οικίας 224656, Ηράκλειο.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ |

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι με- 
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση I; 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα ■ 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 —286505. <

κβανς 34 1ος οροφος τπλ. 23 31 67

ηράκλειο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα κατ'’ οίκον 
σε μαθητές όλων των τάξεων. 
Τηλ, 234457—232743.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
100 μέτρα νοτιοανατολικά Β’ 
Γυμνασίου Αρμένων. Τηλ. 223

(Δ739) 1—5

ΕΧΩ ένα αμπέλι' 15 στρέμ. 30Ο01 
κλήματα εις θέσιν Φοινικιά: 400 
μέτρα από τήν Καμάρα και το 
δδω συοισακό όποιος θέλει να 
το αναλάβει. Πληροφορίες τηλ 
223403.

(Δ741) 1—8

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαιμβάινει να 
προσέχει μέχρι δύο παιδιά. Για 
πληροφορίες επ «κο ινωνειστε 
ιστό. τηλ. 231'880 από 5—5.30 
το απόγευμα.

(Δ740) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα 
ίδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου 
Εργασία υπεύθυνη, τιμές λογι­
κές. Πληροφ. τηλ. 224437.

(Δ736) 1-Ά

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο 
•γίας, παραδ δει μαθήματα σε αρ 
χάριους και πραχωρηιμένους μα 
θητές. Πληροφ. τηλ. 231947.

(Δ738) 1—4

ΥΠΕΥΘΥΝΗ προετοιμοσία σε 
Μαθηματικά, Φυσική Χημεία για 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Πληροφ .τηλ. 235317 από 9—1 
και 5—9 εκτός Κυριακής.

(Δ733) 1—6

843. (£796)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσο 
νιέρες επιπλωμένες (ψυ­
γείο, κρεββάτι κλπ) Κάθε 
μία έχει ένα' δωμάτιο κσυ 
ζίνα λουτρό. Πληροφ. 
τηλ. 288085 &—12 π.|μ.

(£791) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επι 
πλωμένο κατάλληλο1 για ταιβέρ 
να —εστιατόριο κλπ Ολυμπου 
31 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλ. 
222439 09.00—13.00 και 17,00
—21.00. (£784) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι πολυτελούς κατασκευής επί 
της Λ. Ιωνίας 106 με τηλέφωνο 
και θερμοσυσσωρευτές. Μπορεί 
να διατεθεί και με ηλεκτρικά
σκεύη '(κουζίνα, ψυγείο 
.για εργαζόμενες κοπέλες.
234162. (£777)

κ.λπ) 
Τηλ. 

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι 130 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής στην Λ. Ακαδημίας 130. 
Πληροφ. τηλ, 221979.

(Ε789) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 2ά 
ρι στην οδ. Άρβης .29 πλησίον 
2ου Γυμνάσο υ. Τηλ'. 281112

ΠΕΣΤΡΟΦΕΣ
Ελάτε ναι φάτε στη ταβέρνα 

μας στο ΖΑΡΟ πάντοτε ΦΡΕ­
ΣΚΕΣ από το Ιχθυοτροφείο μας

ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ— 
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

’ Ερευνα ι, Παιρακολου θήσει ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάναμε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μάθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω
μάτι ο για εργαζόμενο 
Τηλ. 2828’70.

(Ε774)

εργένη.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ επιπλωμένα δω 
μάτια ;με πλήρη οικιακά σκεύη 
εις'θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά. 
Τηλ. 233334.

(£804) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προά 
στειο Κατσαμπά μόνο για αν 
δράγυνο. Πληροφ. τηλ. 223747

(£806) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας αρ. 17 χώρος ενιαίος 
75 τ.ιμ. περίπου εις ημιώροφο. 
Κατάίλληλος για γραφεία ή για 
οπ ο ι α νδήποτ ε επαγγ ε λ ματ ικ ή 
στέγη. Διαθέτει και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 220107 243422

(£805) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό και χώλ. Πληροφ. τηλ 
281751.

(Ε811) 1—3

(£802) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Πάρου, αποκλει­
στικά για κοπέλες. Πληροφ. 
τηλ. 2868126.

(Ε801) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μσυσούρου 26 με απο 
θήκη και τουαλέΤ,τα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.

(£760) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω 
μένο 2 δωματίων με κεντρική
θέρμανση ασσανσέρ και 
ρμο στην Λ. Κνωσού 5 
,τεβή). Τηλ. 230765 και

(£790)

ηλιόθε 
(Μπεν- 
231062

ΕΝΟΙ'ΚΙΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη 
θητικούς χώρους επί της Λ. Δη 
μοκρατίας 77 κατάλληλο και για 
κατάστημα ή γραφείο. Τηλ 231 
667.

(£795) 1—4

Ε Ν ΟIΚI AZO ΝΤΑΙ επ ι πλωμ ένα 
διαμερίσματα στην περιοχή Κο 
λυμβητηρίου. Πληροφ. τηλ. 223
389—284578. 

(Ε783) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων εξαιρετικής κατασκει1 
ής στην Λ. Ιωνίας 35 και Καπ. 
διστρίου. Πληροφ. στο τηλ. 
236947 από 10—2 π.μ. και 6^—
9 <μ,μ. (Ε772)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη έ 
ικτσση 750 τ.μ. πρώην μάνδρα 
οικοδομικών υλικών Λ. Κνω­
σού (Στάση Συκιά) τηλ. 232474

(Ε779) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι στην Λ. Παπαναστασίου 150 
(απέναντι από το οικοτροφείο) 
με κεντρική θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 232978—284919.

(Ε758) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήιμο 
τα 50 τ.μ. το κάθε ένα και ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. στην οδό Κα 
ζαντζάικη Πληροφ. τηλ. 222550
—221994. 

(Ε757) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
εις θέσλ ΝΕΟ ΣΤΑΔΙΟ οδός Ά 
<ρβης (23—25) σε πολύ καλή ’ 
τιμή. Πληροφ. Πυργιανάκης Δη 
μητριός Δαιδάλου 1 τηλ. 241 
309—225S63 (10—12 π.μ.)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ· Μα 
ρίνα (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

(Π193) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πλεκτό ική 
ΐμωσοΤκών κα1 κόφτης μαρμά­
ρων ή σιβουράκι 40.000 μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ 2212066

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 σε 
στη κατάσταση. Πληροφ. 
>220029 ώρες λειτουργίας 
στημάτων.

(Π178ϊ ’ ~

άρι- 
τηλ. 
κατα

1—3

(Π190) 1—3

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242

3) Οικία 
196 τ.μ.
4) Οικία 
360 τ.μ.

3 κ.δ. επί 
2.200.000.
5 κ.δ. επί 
4.5Ο0.Θ0Ο

οικοπέδου

οικοπέδου 
δρχ.

5) Οικόπεδα εντός σχεδίου από 
πέντε χιλ. (5000) και άνω το μέ 
τρο.
6) Εκτός σχεδου με άδεια οικο
δομής 3000 δρχ. το τ.μ.

7) Παραθαλάσσια από Αγ. 
λ αγία έως Χερσόννηισο.
8) Αγροτεμάχια σε διάφορα 
,ρη Ηρακλείου.

Πε

μέ

9) 10 στρέμματα περίπου 170 
ελαιάδενδρα μικρομέγαλα ποτι 
στικό του αναδασμού στην Πό 
μπια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ 
,ρα 25 τ.μ. δ'πλα στη στάση 
του Ηλεκτρικού σταθμού Άγ. 
Ελευθέριος Πατήσια, Αθήνα. Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289255.

(Π148) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 250 
τ.μ. στο Κορακσβούνι (Άγ. Γε 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, κο 
Μτά στον Εθνικό δρόμο’ σε τιμή 
ευικαιοίας. Πληροφ. τηλ. 220 
785 και Αθηνών 01-98'10165.

(ΠΤ92) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL, 
RECORD στέσιον σε άριστη <κα

,τόσταση με 13000 χΥμ.
284597. (Π187)

Τηλ.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοίκίνητο MORRIS
ιΜΙΝΙ 1000 οε τιμή 
Τηλ. 288763,

(Π81)

ευκαιρίας.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκά- 
μαρα από καρυδιά σχεδόν 
καινουργής. Πληροφορίαι 
τηλ. 243091.

(Π185) 1—4

ΔΙΝΕΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
επί. αντιπαροχή στην Α’ ζώνη ε 
μβαδού 179 τ.ιμ. Επίσης δεύτε 
ρο οικόπεδο 500 τφ. περίπου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μισό 
στην καλύτειρη θέση των Μοι- 
τών. Πληροφ. Μοίρες Μητρο- 
πόλιεως 6 τηλ. 0892-22665. κ. Α
λέκο. (Π186) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο 
νιέρα πολυτελούς κατασκευής 
σε προνοιμιούχο' θέση. Ενός δω 
τίου με χώλ, κουζίνα, λουτρό. 
Με πλήρη υδραυλική ηλεκτρική 
'εγκατάσταση κα,ι κεντρική θέρ 
μανση. Πληροφ. τηλ. 235168— 
231155.

(Π183) 1—5

AUTOBIANCHI Α 112— 
£ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση. 53.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 222407, α 
ιπόγευμα 7—9.30

(Π 164) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ. 
περίπου με πρόσοψη 10 μ. επί 
δρόμου 6 μέτρων εκτός σχεδίου 
εντός ζώνης νοτίως σταφιδεργο 
στασίου ΚΣΟΣ Γιόφυρο. Τηλ.
280125—1284218.

(Π 149) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαπακούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τίως ΚΣΟΕ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου. Τηλ. 281998.

(Π147) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισ- 
θητϊκής (βαποζάν. τζι-φάιβ μασ 
σάζ, υψ συχνά, καρέκλα, τραπε 
ζάκι καθαρισμού) σχεδόν αμε- 
ταχείριστα σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 0831)29-292.

(Π170) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ρε 
τιρέ πολυτελούς κατασκευής 
νοικιασμένη στην οδό Αντ. Κα 
στρινάκη αρ. 31 τηλ. 225050—
242027—283484.

(Π171) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
1700 (πρώην ταξί ΙΟετίας), σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
236017 (μετά τις 6 το απόγευ
μα). (Π173) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στην Κνωσό (έναντι Ανα­
κτόρων) πλήρως εξοπλισμένη 
και με εξασφαλισμένο εισόδη­
μα. Πληροφ. τηλ. 236017 (μετά
τις 6 μ.μ.). 

(Π172) 1—3

035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό αυτό 
ικίνητο ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200 σε τι 
μιή ευκαιρίας Τηλ. 286476 ώρες

Μεσιτικό Γραφείο 
Ν. ΛΙΟΝΗΣ 
Τηλ. 242483 

(Π160) 1—10

6 μ.μ.—9 μ.<μ. 
(Π144) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γ(ό 
φόρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρία των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—220350.

(Π53) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδαακαλάκη 

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Οικόπεδα μέσα στο σχέ 
διθ' σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ, δίπλα ’ 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
ναπολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξαιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιάφυιρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή,. Προκατα 
βολή τα μ:σά χρήματα και τα 
άλλα μισά σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην πιο άμορφη θέση του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
στο Χουδέτσι. Εξακρετικιή α­
γροτική περιουσία. Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χάνι άπαρτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολδ χαμηλές τιμές καί 
ευκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέ'/τρο τής πόλεως καί 

,έκτό ςτειχών. Ευκαιρίες γιά σω 
στή ιέιτένδυση καί ευκολίες πλη 
ρωμής.

3) Άγροττήμοπο
Εις όλα τά προάοτεια τού Ή 
ρακλεσίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικά.

4) ΠαραΒαλάσσκι οικόπεδα 
Πλησίον τού Ηρακλείου μικρά 
κα, (μεγάλα κυμάτια, επίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

’Αναλαμβάναμε ύπευθιΰνως 
τήγ πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 38,50 τ. 
μ. με υπόγειο 27.50 τ.μ. κατα­
σκευής 1977, νοικιασμένο από 
γραφείο Ενοικιόσεως αυτοκινή 
των, με 8.500 δρχ. το μήνα με 
2ετή αναπροσαρμογή 20ο)ο ο­
δός Ευρώπης και Κοτζιά τιμή 
2 εκατομ. τηλ. 4178794—4113 
85'8—9567704.

(Π175) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή δια.μερί- 
σματσ και ρετιρέ σε πολυκα.τοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδ'οιι (Μαστα- 
μπ,άς) όλα επί πρασόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκα,ράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π169) 1—25

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κοθαρόιαΊμα σκυ ’ 
λιΐά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλε'ιΓ (Λσσυ). Κανίς, Πεκινουά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαροαιμία π.στοποσύν κτη*; 
ατροι. θα μας βσείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΝΤΑΙ 2 Βέσπες 150 κυβι 
ιΚά< 28.000 ή μία. Επίσης 2 μοτο 
ποδήλατα RIZATO 18.000 το έ 
να. Τηλ. 242515 ώρες γραφείου

(Π146) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πσονομιο^χο οικό 
πεδο εις θέσή Ανω Φορτέτσα 
με απεριόριστο, θέα με πρόσοψη, 
®πί ασφάλτου νερό, φώς, τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 241448.

(Π69) ΐ—15

παγγελματικό.
7) Απέναντι 

της θερίσσου 
συν)στής 1,8 
μ<ή. ευκα ιρίας.

από το Γυμνάσιο 
κάλυψις 60ο) ο 
τετραόροφη. Τι

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δύο, διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538
1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη; ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑίΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιά 
τούς μικρούς μας φίλους. 'Ελά1 
τε ατό κατάστημά μας μόνο νά’ 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβπνς 70 τηλ. 241145

Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 
κλειο. Στάση ’Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Ήρά- 
Άτσα

1—15

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λόύξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
Επιβατικά ΙΝΟΤΣΕΝΤΙ μοντ. 79 
FIAT 126 μοντ. 77. AUTOBIAN 
GI μοντ. 80.

Φορτηγά:
DATSUN 1600 μέ 5000 χλμ. 
MAZDA 1600.
TOYOTA 1600 HI λούξ καί κλού 
βα F.W. μοντ. 75.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σχεδίου)

— Πόρος
260 μ2, 500

οϊκόεδα (εντός

150 μ,2, '191 μ2, 
μ2 από 7.50Ο δρχ

τό μ2 εύικαιρίες.
— Ατσαλένιο 110 μ2 καί 206 ' 

μ2 κα<ί τα δυό επί της Λ. Ιωνί 
ας σέ καλές τιμές.

— Τρία Πεύκα 240 μ 2 λογι 
κή τιμή.

Οικόπεδα (έκτος σχεδίού)
— Αγιος Ιωάννης 241 μ2 289 

μ2 καί 293 μ2 δίπλα στη βίλα 
Πολυχρονάκη σε τιμή εύκαιρός

— Δεξαμενή 325 μ2 και 435 
μ2 και τα δυό γωνιακά με φα 
ρδείς δρόμους και αριστικό συ 
μβόλσιο και με ευκολίες πληρώ 
μής·

— Αριφάκη 200 μ2 240 μ2 
πάνω σε ύψωμα ορ«στικό συμ 
βόλια ιο και ευκολίες.

— Διαμερίσματα (εποιμοπα 
ράδοτα) στό ΕΣΠΕΡΙΑ 125 μ2 
2ου ορόφου και 113 μ2 1ου ο 
ρόφου ΞΕΝΙΑ Δύο των 85 μ2 
2ου καί 3ου ορόφου αντιστοί- 
χως. 'Χανιόπορτα 135 μ2 1ου ο 
ρόφου μόνο 25 χιλ. τό μ2 Ίσό1 
γειο 108 μ2 1ου ορόφου από 
30 χιλ. τό μ2.

— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στο κέντρο, και σ’ όλια 
τα προάστεια αιρίστης κατα­
σκευής καί με ευκολίες πληιρω) 
μής. Δεκτά όλων των Οργανι­
σμών δάνεια.

Πληροφορίες 241145.
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία, χώροι γιά επαγγελματικές στέγες, 

ιδιαίτερα κατάλληλες γιά Ιατρεί,α, 
Ετοιμοπαράδοτα, στή πολυκατοικία άπέναντι 
στον Αγ. Μηνά, οδός Κυρ. Λουκάρεως άρ. 6.

Γ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
Τηλ. 225256 — ώρες 6—9 μ.μ.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 — Τηλ. 236539

CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΙ
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Ό απόηχος μιας έμφάνισης
ΧΑΘΗΚΕ η μπάλλα στη Δρά 

μα, την Κυοιακή. Αυτά τα λό 
για μου είπε χθες βράδυ φιίλος 
Δραμινός που παρακολούθησΕ 
τογ αιγώι/α Δόξας—ΟΦΗ (1—1) 
Και ποοσθεσε: Χάθηκε η μπάλ 
λα ατ.ό τα περίτεχνο παϊξυμο 
των παιικτών του ΟΦΉ / Έβλεπα 
τον ΟΦιΗ .και κόμιζα σπ βλέπω 
τους μαυοαεταιύς ταυ βορρά, 
τη θρυλική Δόξα, στη χρυσή ε 
πιρχή. Και ο φίλος μσιυ συνέχι 
σε: Ολο φαντασά και τήχνη ή 
ταν το παιχινίδι του ΟΦιΗ. Οι
πσ κτες κενιτούισαν υε τη
μίΓίάλλα πάνω στον π-ιάσινο κα 
μβά του γηπιέδου. Το παιχνίδι 
του ΟΦιξί είχε όλα τα στοΊ·γ'ε''α 
του μο,ιτφρνου ησδοσφαέρου. 
Η αΑΑηλο'κίίλύψη, η εκυετάλλευ 
ση του κενού νώρου. η εφόρ 
μογή του ένα - δύο, η σωστή

ανάπτυξη κ.ιά. ήταν τα βασικά 
χαοαχτηο στ-κά του παιχνιδιού 
του Ο'ΦΗ. Και ο χρίλος Δράμι 
νός κατάΛηξε: Αν σ αυτούς 
τιους παίκτες, με τον ίδιο προ 
πσνητή και τις ίδιες συνθήκες, 
φορέσουν τις φανέλλες μιας 
«ιυεγάλης» ομάδας ταυ ΠΟΚ, 
τότε θα· πάρουν το πρωτάθλη 
μα με μεγάλη διαφορά βαθμών 
από τον δεύτε,οο.

ΑΥΓΟ που η στήλη έχει να 
προσθέσει είναι ότι υπάρχουν 
ορισμένοι (διαιτητές κλπ) που 
βλέπουν ,υε καικό μάτι τον ΟΦιΗ 
και πριοσπάθούν με κάθε τρόσα 
να το/ βουλιάξουν. Πρέπει, ό 
μως, να έχουν υπ’ όψη τους ό 
τι δεν θα πετύχουν το σκοπό
τους, γιατί είτε το θέλουν 
τε δεν το θέλουν c ΟΦιΗ θα 
γαλουργήισει.

ει 
με

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΜιΕ τους αγώνες της 8ης 

αγωνιστικής μέρας συ>»ε·χ ζεται 
σήμεσα Τετίόρτη το πρωτάθλη 
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΙΣ 2.30 μ.μ. ο Εργοτέλης 

θα αντιμιετωπαει στο γήπεδό 
ταυ την Αναγέννηση Ιεοάπε- 
τρας.

ΟΙ κιτρινόιμαυρσι έχουν ποο 
πονηθεί εντατικά και αΊσιοδο- 
ξιαύν να πετύχουν μια νίκη, που 
θα τους επιτρέψει να βελτιώ­
σουν τη θέση τους στο· βαθμό 
λογικό πίνακα.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΗΝ Αθήνα με την Ηλιούπο 

λη αγωνίζετα.ι ο ΠΟΑ. η απο­
στολή. του οποίου έφυιγε χθες 
το βράδυ.

ΚΑΛΟ ποδόσφα-ισο παίζει 
πάντα εκτός έδρας η αμάδα 
του Ατσαλένιου και δεν απο- 
κλε'εται να γυρίσει ακόμη και 
με τη ν'κη.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΦΟιΡΜΙΑΡΙΣΜιΕΝΟΣ και ατσιό 

δοξος ο Ποσειδώνας παίζει 
■στην Αθήνα με τον Ήφαιστο.

01 Ποσειδώνιοι θα είναι πλή 
ρεις, γεγονός που αυξάνει τις 
πιθανότητες τους για τη νίκη.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΧαραΑαμπόπουΑος καί ΣούΑτς
ουναντιώνται οήμερα sik Βρυξέλλες

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 7 (ΑΠΕ) — 
Πραγματοποιείται αύριο το από 
γεύμα (2,45’ μ.μ. τοπική ώρα) 
στις Βρυξέλλες συνάντηση των 
Υπουργών Εξωτερικών της Ελλά 
δας και των ΗΠΑ κ.κ. Χαραλαμ 
ποπουλου και Σούλτς. Η συνάν 
τηση, που θα γίνει στο ξενοδο-! 
χείο που διαμένει ο Αμερικανός 
υπουργός και δεν έχει καθορι- j 
στεί ημερήσια διάταξη των συνο 
μιλιών πραγματοποιείται μια μέ-1 
ρα πριν από την έναρξη των ερ ; 
γασιών της συνόδου των υπουρ : 
γών Εξωτερικών του ΝΑΤΟ ό- I 
που σύμφωνα με δημοσιογραφι ί 
κές πληροφορίες το κεντρικό θέ 
μα των συζητήσεων θα είναι οι 1 
σχέσεις ανατολής - δύσης με 
τρεις άξονες: το Αφγανιστάν, το 
Πολωνικό και την διάσκεψη της 
Μαδρίτης για την Ευρωπαϊκή α­
σφάλεια και συνεργασία.

Εξ άλλου Κοινοτική πηγή ανέ 
φερε σήμερα ότι ο Τούρκος υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Τουρκ- 
μένπου φτάνει σήμερα στις Βρυ

ξέλλες για την σύνοδο του ΝΑ­
ΤΟ, θα έχει αύριο συνομιλίες 
στην έδρα της ευρωπαϊκής επι­
τροπής με τον αντιπρόεδρο της 
και αρμόδια για τις εξωτερικές 
σχέσεις κ. Χάμφερκάμφ.

Επίσης τουρκικές πηγές ανα­
φέρονταν σήμερα σε ιδιαίτερη 
συνάντηση του Τουρκμέν με τον 
Αμερικανό υπουργό Εξωτερικών 
για μεθαύριο Πέμπτη, μια συνάν 
τηση που σε αντίθεση με την ελ 
ληνική, φαίνεται να πραγματο­
ποιείται στα πλαίσια της συνό­
δου των υπουργών Εξωτερικών 
του ΝΑΤΟ. Σε ερώτηση του «Α­
θηναϊκού πρακτορείου» εξουσιο­
δοτημένη πηγή της Αμερικανικής 
Πρεσβείας στις Βρυξέλλες διευ­
κρίνισε ότι η συνάντηση των υ­
πουργών Εξωτερικών ΗΠΑ και 
Τουρκίας δεν αποτελεί εξαιρετικό 
γεγονός αλλά εντάσσεται στις 
συνηθισμένες διμερείς συναντή­
σεις του Αμερικανού υπουργού 
Εξωτερικών με τους Νατοίκούς 
συναδέλφους του.

Οι ίδιες τουρκικές πηγές αναφέ 
ρουν ότι θα πραγματοποιηθεί και 
συνάντηση του Τούρκου υπουρ 
γού Εξωτερικών με τον Γερμανό 
συνάδελφό του.

Τέλος την Παρασκευή ό κ. 
Σουλτς θα μεταβεί στην έδρα 
της Ευρωπσ'ι’κιής επιτροπής ό 
που θα συναντηθεί με τον Πρό 
εδρο της κ. Ταρν και άλλους ε
ΠΙΤ.ρόΐΠΟυ'ζ. ΠοΛίΤΙιΚΟ! παρατη
ρητές αναμένουν ότι οι συζη 
τήσεις του αμερικανού υπουρ 
γού εξωτερικών με τους Ευρώ 
ποιους Κοινοτικούς θα π®ρι- 
στραφούν γύρω από τις oikow 
μικές και εμπορικές σχέσεις ΗΠΑ 
—ιΕΟΚ και κυρίως τον τομέα 
των αγροίτιικών προΊ οντων, 
τον αγωγό φυσικού αερίου από 
τη Σιβηρία στην Ευρώπη και* 
το συναφές ζήτημα των οικο 
'νομικών σχέισεων της Δύσης 
με τις Σοσιαλιστικές χώρες.

Σύμφωνα με τσ περιηχόμιενο 
του τελικού αναικσινωθέντος

του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
της Κοπεγχάγης σχετικά με τις 
αιμερι κανσευρωπα' ι/Χές σχέσει ς 
(όπου γίνεται λόγος για «επΌΐ 
κοδοιμηιτικό διάλογο» και νι'α 
«σχέσεις σταθερότητας και ε 
μπιστοσύνης» μεταξύ ΕΟΚ και 
ΗΠΑ), επιτρέπεται η πρόγνωση 
ότι οι συνομιλίες που θα' έχει 
ο αμειοικαινός υπουργός εξωιτε 
ριικών με τους Ευρωπαίους συ 

' ναδέλφους του θα διεξαχθούιν 
μέσα' σ ένα ικαινοποίητίικό κλί­
μα. Ειδικότερα ρ κ. Σσυλτς που 
τώρα βρίισκεται στη Βόννη, και 
αιύιρίΌ θα έλθει στις Βοιυξέλλες 
μετά τη σύνοδο του ΝΑΤΟ θα 
μεταβεί διαδο’νιικά στη Χάγη, 
στη Ρώμη, στο Παρίσι, στην 
Μαδρίτη και στο Λονδίνο.

Ο κ. Σσυλτς θα έχει συζητή 
•σεις: Για την εξέλιξη, της κατά 
στάσης στη Μόσχα, για τις οι 
ικοναμίικοστιρατηγίικιές σχέσεις Α 
ΜαίΓολή,ς - Διύισης και για την 0' 
ιμυντιική πολιτική του ΝΑΤΟ. '

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

^^Χθές Σήμερα Αύριο

Συνέχεια αϊτό την 1η σελ. 
ιΗ ευρεώ πίστα έπηξε αμιέσίως σ- 
τ.ό.,.Λυικρομ.εσαίΟ'υς» στην ηλίικί 
α και το γλέντι έγινει«τρι;κοΰ|βΐε 
ρτο». Όπως γινότανε στα πα 
λ'.ά ιστιοφόρα καιρόιβια· που ό

φαιγικές μου επιδόισεις, οι οποιί 
ες δεν περιορύστηκαν μόνο στο 
ειΐ^χτό αυτό ψάρι αλλά και 
στο ψητό’ γουοσυνάπουλο’ νά 
λακτος που σπετέθη ροδοψιηιμέ 
νο, τοαγαΥό και τουιφφ’όΓΠατο

ταν άναβε σο κέκοι σε μιά κου ι στο τραπέζι. Η φιήιυη ότι τα 
βαιπορίσια φαγητά είναι πλοιύβιέρτσ —ισ' ένα πάτωμα— έπ'αι ί

ρναν ιρωτιάι και τ’ άλλα· δυό 
και τότε το Λέγανε τρ.ικούβερι 
το...

σια και ιδί'αίτερα νόστιμα είπα 
ληίθβύιτη1 πέρα για. πέρα. Λιο 
και κανέινας δεν ήμιειινε χωρίς 
να μετάσχει· στο ρεσάλτο.

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΤΗΣ Κ.Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΚΕ
Γιά τό 11ο Συνέδριο

• ΤΟΝ ανώνα ΑχαΊ'κής—·Η 
ράδότου θα διευθύνει ο κ Ντό 
ντσς, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Αθηνών.
• ΣΤΟ ματς Πανελευσινια- 

κού —ιΐων:ιχθ'ύ, για τσ πρωτά- 
θλημα Β’ Εθνικής, θα σφυρίξει 
ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
Παιχυγιαννάικης.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 

μα Α' Κατηγορίας η θέοισσος 
θα αντιμετώπισε:, σήμερα στις 
2.45' ιπμ. στο γήπεδο του ΠΟΙΑ 
τον Διαγόρα. Διαιτητής θα εί

ναι ο κ. Λαγουδάικης.
® ΤΗΝ Κυριακή αρχίζουν 

οι αγώνες του τοπικού πρώτα 
θλήματος Β' Κατηγορίας.

• ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ προσέφυγε ο 
Εργοτέλης κατά της απόφιασης 
της ΒΟΚ, σύμφωνα με την ο 
η αία απσρ'ρ'φθηκαν οι ίν,στά- 
σεις του που εώ·' υποβάλει κα 
τά του Τρίτωνα και του Πρω 
τα ία. Υπάρχουν β!ά |·μες ελπίδάς 
ότι το ΑΣΕΑΔ θα δικαιώισει 
τον Εργοτύλη.

ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ ξιφίας βραστός 
είχε καλλιτεχνικότατα τοποθε­
τηθεί σε πλατιρόρμα καραβιού 
γύοω ιαπό τον οποίο συγκεν­
τρώθηκαν πολλοί ψαρό,ψόγοι 
για τη σχετική ...ξιφομαχία. 
Πρώτος οσμήθη την κνιίσ'α1 του 
ο Πρόεδρος του Συλλόγου των 
Φύλων Κρητικής Μουισιικής (και 
Φίλων του καλού μεζέ θα έπρε 
πε να συμπληρώσωι) Κώστας 
Πετρόπουλος που έδωσε και
το π ο ώτ ο... χτύπημα της 
μσιχας με πηιρούνι; παυ 
και πλαστικό αποσπούισε 
στ ί α Ικομμάτια. Ευτ υχώς

ξιιφο
CIV 

τερά 
π α

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΦΟΥΝΤΩΝΕ το 
'Κέφι με πλησίασε μια ικυρίσ 
και επηρεασμένη προφανώς α­
πό τα· τζι,ν που είχε πιει, μου 
-είπε:

—Προβλέπω πως θα. τα κά 
νομέ θάλασσα απόψε...

—Και τι φοβάσαι; Το ναυτι 
ικσ είναι γύρω μας. Και να κιν 
δυγέψεις να· πνιγείς θα τριέξουν 
μάτσο τα...ναυιαγΌισώΐστΐικά να 
σε σώσουν. Δε βλέπεις; Όλοι
βρίακοντα'ι 
τοί'μότητας.

σε 'Κατάσταιση ...ε 
Και μόλις ιριωνά-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό σας 

BISTROT - CREPERIE 
(Γαλλική ταβέρνα - PUB) 

— απέναντι από το Μέγαρο Φυτάκη — 
λειτουργεί και πάλι κανονικά, 

θα βρείτε σε μας καινούργιες σπεσιαλιτέ, και ό­
πως πάντα τις γαλλικές κρέπες και το φοντύ μας. 

Σας περιμένουμε από σήμερα 
και κάθε βράδυ.

Γ. Σηφάκης

δυναμία του να λέει ανιέκδοτΌ· 
ικαι μάλιστα αλιμυρά έδωσε «νο 
μπέη» και σε άλλους ψ'αροφιά 
γους.

ΕΙΝΑΙ 
οω πως

ΠΕΡΙΤΤΟ να σημειώ- 
ακροβολίατηκα κι ενώ

και πήρα θέση μάχης με τη μι 
κριή πλαστική τρίαινα στο χέ 
ρι, με περισσότερη βουλιμία 
,και όρεξη αφού διεπίστωσα 
πως έλλεπε και ο Δήμαρχος που 
μπορούσε να υετ,ρήΐσει τις ξιφο

ξεις «βόήιθεια» θα· πέσουν όλοι 
στη θάλασσα. Φώναξε ιδ· φώ 
ναξε, δεν ξέρω γιατί φύγαμε και 
η .../θαλασσοταραχή στην αί­
θουσα σΐυνεχιζιόταν με πολλά 
ιμιποφώρ. Κα·ι το Λιμεναρχείο 
δεν «έτρεπε τον απόπλου μ.ι- 
ικιρών σκακάώιν... Πάντως, δεν 
διάβασα τίποτε για ναυάιγιο... 
Ευχήμεθα στο ναυτικό μ·ας και 
του χρόνου με υιγεία και εΐιρή 
νη...

Στα πλαίσια της πιροετοιμα 
σας νια· το 11ο Συνέδριο του 
Κουουν.στικοj Κόμματος Ελλά 
δας συνήλθε στο Ηράκλειο· η 
Συνδιάσκεψη της Κ.ιΟ. Κρήτης, 
την Κυριακή 5 του Δεκέμβρη. 
Τις εργασίες της Συνδιάσκεψης 
ιπαραικολούθήσαν ο σ. Πόπαιδο 
ιμιχελίάκης Στέλιος, βετεράνος 
του Κόμματος, ο σ. Παπαθα 
νασόΠΌυλος Γιάννης από μέ­
ρους του Κ.Σ της ΚΝΕ και αν 
τιπροσωπεία του Σ.Π. Κρήτης 
της ΚΝΕ. Η Συνδιίάσκεψη συζίήι 
τήσε τις θέσεις της Κ.ΙΕ. για, το 
11 ο· Συνέδριο του Κήμματος. 
Τις πλούτισε με την πείρο της, 
επιιβεβο'ωσε την ορθότητα' 
τους και τις ενέκρινε Όμίάφωνα.

Συνόψισε τα συμπεράσματα 
αιπό την πρσσυνεδριαικήι συζή 
τηση στις Κομματικές οργανώ 
σεις βάσης της Κ.Ο. Κρήτης 
ικα,ι φώτισε με τοι πνεύμα και 
τις κατευθύνσεις των θέσεων 
πλευρές τ ης δαυλέ ιός της με 
στόχο την ανταπόικιριση της 
στην πάλη του Κρητικού λαού 
για την πραγυατικήι αλλαγή.

χαιρετιισιμό στοιν λαό του νη- 
ισιού μας και χαλεί όλες τις δη, 
ιμοικιρατικιές δυνάμεις, όλους 
τους πατριώτες, τις κοινωνικές 
ιοργανώσεις και τις τοπικές ηιγε 
στες των πολιτικών κομμιάτών 
να εντείνουν τον αγώνα τους
ίΚ Ο I 
TCU' 
γιο 
ροΰ

να σονανώσουν την πάλη 
κρήτιικόύ λαού από1 κοινού, 
την πραιγμάτωιση του ιε 
αυτού σκοπού. Και καλεί

τους κομουνιστές της Κρήτης 
να σταθούν, ακόμα πιο πολύ, 
οι ‘Πρώτοι και 'καλύτεροί' μαχή! 
τές αυτού του αγώνα.

Όι συζητήσεις της Σύνδιάακε 
ψης επ.βεβα'ωσαν την ιδ'εολογι 
ικοπολιτιικιή ενότητα της Κ.Ο. 
'Κσι τη συσπείρωση της στη 
γριαιμιμιή και την καθοδήγηση 
του Κιαμμ'ατος. Τέλος η: Συνδίά 
σκέψη εξέλεξε τους αντιπροσώ 
ιπους της Κ.Ο. που θα πάρουν 
ίμερος στο 11ο Συνέδριό σαν 
εκπρόσωποι της Κ.Ο. Κρήτης.

Ηράκλειο 6-12-82

Κωστ,ής ΦραγικοώΔης

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ
θέλει συνεργάτες άνδρες και γυναίκες με μισθό και 
προμήθειες στην περιοχή Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κάθε μέρα 10.00—12.00 στο τηλ. 241490.

ΤΩΡΑ ΦΕΤΟΣ...
Γλεντήστε τα ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και την ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

οας, μαζί μας.
θέλουμε να χαρείτε μαζί μας την εκδρομή σας γι’ αυτό 

φροντίσαμε προσεκτικά όλα τα στοιχεία που κάνουν επι­
τυχημένο ένα πρόγραμμα...

Δρομολόγιο, ελεύθερες ώρες, ξενοδοχεία, διατροφή, συ­
νοδούς ...και φυσικά, όλα αυτά, είναι σε τιμές προσιτές σε 
όλα τα «βαλάντια».

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙΕΝΝΗ δρχ. 33.700
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ δρχ. 10.500
ΙΣΠΑΝΙΑ: δρχ. 45.800
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ δρχ. 13.950
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ δρχ. 14.950.
Εσωτερικό:

Χιονοδιακοπές με το αυτοκίνητό σας.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ, ΚΕΡΚΥΡΑ, ΠΗΛΙΟ, ΕΛΑΤΙ κ.λ.π.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔ1ΤΩΝ

Το πρώτο Διοικητικό ΣυμβΟιύ 
λιο του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Πεδιάδας που προέκυψε από τι 
τις α-γτο· σίες της 29-11-82, 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής 

ιΠρόειδρος: Βαγγ. Καλαύτζά 
κης, Ταξ αρχος ε.α.

Αιτήιδρος: Κριτών Λαιμπριάικ,ης 
Ασχιτέκτοινας.

Γεν. rpouu.: Ν κος Ψιλάκης, 
Δημοστοιγρίάιφος

Ταμίας: Γεώργιος Πολιτάκης, 
Λογιστής.

ιΜϊέλη: Μανόλης Δειτοράικης,' 
γιατρός σκιτινολόγος, Γιώργος 
Σαριδάκης, γιατρός μικοοβιολό 
γος, Ζαχαρίας Κατσοόλλς, Τρα 
πεζικός.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αναλυτικά προγράμματα

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 και 243869
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ρϊστε» την εικόνα σας 
σωστή κεραία από τη 

Super Soared

(ΕΡΤ) 10 Στοιχεία 10db.
2) Κεραία Δυτ. Γερμανίας Περιοχής IV 

(ΕΡΤ 2 ) 25 Στοιχεία 12db.
3) Ενισχυτής Δυτ. Γερμανίας Με 3 εισόδους 

που τροφοδοτεί δύο έγχρωμες 
τηλεοράσεις.

4) Καλώδιο εισαγωγής με προδιαγραφές 
। και ελεγχόμενη μείωση σήματος.

Και όσο καλώδιο χρειαστείτε προς 39 δρχ. 
το μέτρο γιά όσα μέτρα θέλετε.

Η Συνδιάσκεψη θεωρεί 
σι θέσεις της Κ.ΙΕ. και οι 
φάσεις που θα πάρει τοι 
Συνέδρια θ' αιποτελέσουν

ότι 
απο 
ΙΤο 
ανε-

Αύριο Πέμπτη S Δ κεμβσόυ, 
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΗΣ
εις την Θέση παλαιά Γέφυρα Πα- 
τελλών.

Αύριο Τετάρτη βράδυ και 
ώρα 6 μ.μ. θα ψαλεί Μέγας Αρχι 
ερατικός Εσπερινός και θα ακο­
λουθήσει παράκληση.

Το πρωί της Πέμπτης και ώ­
ρα 7 π.μ. θα ψαλεί ο Όρθρος και 
θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία.

Των Ακολουθιών θα χοροστα 
τήσει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ 
και ο Πανοσισλόγιώτατος Αρχι­
μανδρίτης κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΑ- 
ΠΑΔΑΚΗΣ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγίας Άννης

ΜΙΙιΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡίΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ή Α/ώνυμη Ναυτιλιακή Ετσι 

ρείο «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜίΜΕΣ» 
πρ© ηρύσσει μειοδοτικό διάγω 
νισμό για την ανάδειξη εργολά 
βαυ πλυσίματος του ιματισμού 
που βρίσκεται στην διάθ.εση 
των πλοίω/ «ΜΙΝΩΣ» —«ΑΡΙΙΑ 
ΔΝΗ» —«ίΚίΝΩΣΟΣ».

Γίνονται δεττ’ς σφΡόγΊσιμένες 
προσφορές μέχρι τις 10 του Δε 
'ΚέμΊβοη 198ΐ2 μέρα Π^ιροσκευή
κ αι ώρα 
τε και 
μπροστά' 
φε'α. της

12 το1 ιησηςιέρι, οπό 
θα αποσφίοαγΊΐαθούν 

σε επιτ,ροίΓίή στα Γρσ 
Εταιρείας —ιΑγ. Τίτου

381— Ησάκλειο ΚιρήΤης.
Για1 πλη,ροφΌρίιες και παραλα 

ιβιή των όσων της Νο 8 διαική 
ιρυξης του διαγωνιισμαύ, οι εν 
ιδι.αφϊϊρόιμενοι μπορούν να αιπευ 
θύνονιται στο παραικ'άτω γρα- 
φ: α της Εταιρείας.

— Αν. Τίτου 33 τηλ. 243407 
Ηράκλειο ή

— Άστιγγος 4 τηλ. 4133135 
Πειραιά.

ΐΗϊρόικλειο 16-11-1982
Για την ΑΜΕ 

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ

Τό Παγκρήτιο Βενιζέλειο καί 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Επαναληπτικό δημόσιο μειο 

δοτικό διαγωνισμό μέ έγγρα­
φες προσφορές πού θά γίνει 
στις 28 Δεκεμβρίου 1982 ημέ­
ρα Τρίτη καί ωρα 2 μετά τό 
μεση,μ,έρι στα Γραφεία τού Νο­
σοκομείου, γιά τήν αγορά ενός 
κτιρίου κειμένου εντός τού Δή 
μου Ηράκλειου συνολικού έμβα 
δού περί τά 4000 M2 και άνω 
καί προϋπολογισμού δαπάνης 
μέχρι 350.000.000 δραχμών κα 
ταλλήλου νά λειτουργήσει σάν 
δορυφορικό νοσηλευτικό παρά-, 
ρτηιμα τοΰ Νοσοκομείου μας.

Γιά πειρισσότερες πληροφορί 
ες δσοι ένδιαφέρονται μπορούν 
νά απευθύνονται στο Γραφείο 
Ποσμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα καί ωρα.

Ο Πρόεδρος Τοΰ Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

κτίιμητο όπλο των κομμουνι­
στών και όλου του λαού στην 
πορεία του αγώνα για την προ 
γιματιική αλλαγή τη Δημοικρατία 
του λαού και το Σοσιαλισμό. 
Η πρσσυνεδριαική,' συζήτηση δι 
απίστωσε, για 'άλλη ,υια φόρΙά, 
τ·ο βαθύ πόθο του Κρητικού λα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ Α.Σ 
«ΔΙΑΓΟΡΑΣ» ΑΝΩΠΟΛΕΩΣ 
Το Δ.Σ του Α.Σ ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ 

ΑνωπόΛεως ικαλεί όλα τα μέλη 
του σε έκτακτη Γεν. Συνέλευισίη 
το ΣόιβιΒατο 11-12->82 και ώρα
5.Ώ0 μ.ιμ. στο Δηιμ. Σχολείο 
ινωπόλεως.

Ανώπαλη 6-12-βΐ2 
Ο Πρόεδρος

Β® Τιιλάκιης Γεώργιος

A

ού γ । α
λαγή 
ταυ

την 
και

πραιγιματική' ·αλ
την

V αγωνιστεί
απιόφαίση 
ρε όλες

του τις δυνάμεις γιρ την ήρό 
γιματσποίηση της. Υπογοάμμισε 
τα σοβαρά καθήικοντο των κομ 
μσυνιστών της Κρήτης και τήν 
•υποχρέωση τους να βρίσκονται 
πάντα: στην πρώτη γραμμή αυ 
τού του αγώνα.

Η Συνδιάσκεψη, παίρνοντας 
•υπόψη την ιδιαίτερη θέση που 
κατέχει η Κρήτη στη φιλοπό- 
λεμη, τυχοδιωκτική στρατηιγι 
κή των αμερ ικανόν ατοΥκών ι 
μπειριαλιστών, σσήθΐήκε ιδιαίτε 
ρα στα θέματα της πάλης νια

ΈΐΝΟΡΙιΑ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΜιΠΙΑΡΑΣΤΑΣΕΩΣ 
ΟιΙΚΟΠΕΝΕΙΆΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας ιπίροσκιαλόύιμε στην αίθου 

σα του Εμποριικού και Βίοιμηιχια' 
ινιικύύ Επίιμελιητηρίου της πόλε 
ως μας σήμερα Τετάρτη 8 Δεκε 
μβριου στις 7 μ.μ., όπου θα1 μι 
λήσει ο καθηγητής της Φιλοσο 
φιικιής Σχολής Παν^μΙίου 'Κρήτης 
κ. Γεώργιος Φλουιρής με θέμα:

«Περνά κρίση η σημερινή Ελ 
Ληνική οικογένειια;»

TrfV υιπΐράισπί'ση τη<
τήν1απ

'ειρήνης,
ίάκρννση των Οερμοπυ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο πρόεδρος τής Κοινότητας 

Αρκαλοχωρ ί ου, Μονοψατσι ου, 
Μαρίνος Ασλάνης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ
Οί έμπορροπανήγυρεις στις 

25 Δεκεμβρίου και 31 Δεκεμβ 
ρίου 1982, θά μεταφερθοΰνστίς 
24 Δεκεμβρίου καί 30 Δεκεμ­
βρίου 1983,ήμέρα Παρασκευή 
λόγω τών Χριστουγένων καί 
τής Πρωτοχρονιάς.

Αρκαλοχώρι 3-112-1982 . .
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας

ρηνκών όπλων από τη χώρα 
μας και την κατάργηζΐιη των ξέ 
vwz βάσεων.

Υπογράμισε την ανάγκη: — 
Να ενημερωθεί ο λαός για τις 
'συζητήσεις της κυβέρνησης με 
τους αιμειρικάνους νια τις βά­
σεις.

Απευθύνει θερμό αγωνιστικό

ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΥΡΗΝΑΣ Ν.

ΕΠΙΜιΕΛιΗΤΗΡΙΟ

ΗΡΙΑΙΚΛίΕΙιΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούμε τους συναδέλφους 
.Γεωτεχνικούς που δεν έχουν 
γραιφτεί μέχρι σήμερα στο Γεω 
τεχνικό ΈπιμελητήρΐΌ. να επι­
σπεύσουν την εγγραιοή τους 
για τη σωστή λειτουργία του 
υπό· ίδουση παραρτήματος Κρή 
της.

Τα δ'ίκαιολογητιικιά' εγγραφής 
που χοειώιζΡΜται είναι:

1) Δελτίο Απσγρ-φής μέλους 
που· ρσοοε τε να παίρνετε από 
τα τα γοαφεα του ΠΕΩΤΈ.ιΕ. 
στο ΗράικΛειο και από τους αν 
τιπρασώπους.

2) Υπεύθυνη δήλωση του Νό 
ιμου 105)4969 στην οποία να 
δηλώνεται ότι τηιηούνται σι α 
πό το νόμο προβλεπομενες προ 
υποθέσεις για την εγγραφή.

Τα δικαιολογητι: ά συμπληρω 
μέινα πρέπει να κατατίθενται · 
στα γραφεία του ΓΕΩΤ.ίΕ.ίΕ στο

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συγκλήσεως Επαναληπτικής 

Γενικής Συν,σεως
Τήν 14ην Δεκεμβρίου 1982 

ημέραν τής έβδοιμάδος ΤΡΙ 
ΤΗΝ καί ώραν 9,30 π.μ. συμφώ 
νως τώ 102)73 Ν.Δ. άρθρα 6 
καί 18 καλούνται απόντες οί 
μέτοχοι ίδιοκτήται ύπερ)κών 
Λ)ρείων Ηρακλείου — Λαισιθί- 
ου μέλη τού ΚΤΕΛ Ηράκλειου 
— Λασιθίου εις έπαναληπτι 
κήν Γενικήν Συνέλευσιν εις τό 
παρά τήν πλατείαν Ελευθερίας 
Ηρακλείου κινηιματοθέατρον «Α 
ΣΤΟΡΙΑ» πρός συζήτησιν καί 
λήψιν άποφάσεως έπϊ τού κάτω
6< μοναδικού θέματος:

1. ΕΓΚΡΙΣΙΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΙΟΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 1983 
Μη νενοιμένης καί ττάλιν α

Ηρά'κλειο για 
'ώθηση τους.

ιΗίριάικλειο 
Πυρήνας

τη παραπέρα προ

1-T2-19I82
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Ν. Ηρακλείου

παρτίας (ή Συνέλευση λογίζε­
ται άναισυγκληθεισα αϋτοδικαί 
ως τήν έπομένην ήιμέραν δηλαδή 
τήν 15-12-1982 δτε τελεί εν 
νομίμω απαρτία άνεξαρτήτως 
ποσοστού έκπροσωπονιμένων 
ψήφων.

Επειδήύ ή έγκριση τοΰ Προϋ 
πολογισμού γίνεται διά μυστι 
κής ψηφοφορίας οί κ.κ. μέτο­
χοι ιδιοκτήτες, ποσοστού Υπέρ 
κών Λ)ρείων μέχρις καί 50ο)ο 
παρακαλοϋνται δπως έφοδια- 
σθοΰν δι έξουσιο'δοτήσεως διά 
νά λάβουν μέρος εις τήν ψήφο 
φορίαν.

Εν Ηρακλειω τη 4-12-1982
Ο Πρόεδρος

Γ. ΔΗΜ0Π0ΥΛ0Σ

ΈΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗίΜΟΚΡΑΠίΙΙΑ 
ΝΟίΜιΑΡιΧιίιΑ ΗΡΙΑΚΛίΕΚΟιΥ 
Δ)ΙΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αρ. Ποωτ. ΤΥ σιικ. 6542) '71282 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Δ) νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ησαικλείσυ δτακηρώσ 
σει ότι εκτίθεται σε δημόσιο 
πρσφ'ορικό μειοδοιτικό διαγωνι 
σμό με ποσοστό εκπτώσεως 
επί των τιμών του τιμολο­
γίου της μελέτης κατά τις δια 
τάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ 
475)76 όπως τροποποιήθηκε με 
το Π.Δ 724979, περί· εκτελέσε- 
ως του Ν.Δ 1266)72 περί εκτε 
λιέσίεως των Δ.Ε. και βίάισει της 
μελέτης που συντάχτηικε από 
την Δίνιση Τεχν. Υπηρεσιών 
Ν. Ηρακλεου η ανάδειξη ανα' 
δόχου εκτελέσεως των εργασι 
ών «επιοικευή < Ktii συντήιρηση 
inuipivaoiibu' 'Χίάιρακα δαπίάίνιης 
δρχ. ενός εκατομ. (1.0CIOJOO0) 
μαζί με τα· απρόβλεπτα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
16 Δεκεμβρίου 1982 ημέρα' Πέ 
μπιτη και ώρα 10—·11 π.μ. από 
την ήρμόδια επιτροπή στα Γρα· 
•φεία της Δ)νσεως Τεχν. Υπηρε 
αιών Ν. Ηραικλείοιυ.

Δεκτοί στον διαγωνιίσμό γί­
νονται εργολήπτες Δ.Ε κάτοχο 
χοι πτυχου Α’ τάξεως και άνω 
για έργα οιικοδσμικιά με τις προ 
υποθέσεις των διατάξεων που 
ισχύουν περί πτυχίων εργολά 
βων ΔΕ αθώς και εμπειροτέ­
χνες εργολάβοι.

Κύριος του έργου είναι το
Νομαρχ. Ταμείο: Ηρακλείου
προς το οποίο πρέπει ναι απευ 
θύνεται η εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής στη δηιμοπραισιία 
που εναι 2θι)σ της δαπάνης 
του προΰπολογισμού του έιρ 
γσυ (δηλ. 20.000).

Πεο ισσάτερες μλ ηροφσ ρ: ε ς 
μπορούν να πάρουν on ενδιαφε 
ρόμενοι στα Γραφεία της Δ) 
νόεως ΤΎ.Ν.Η (Γραφείο Σχο 
λιικής Στέγης) τις εργάσιμες μέ 
ρες και ώρες.

Ηράχλε ιο 7) Ί 2) 1982
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Γιάννη Μαρκόπουλου θα δοθεί στις 15 του 
Δεκέμβρη, στις 9 μ.μ. στο θέατρο «Αστάρια». Η συναυλία οργανώ 
νεται από το Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών στα πλαίσια 
μιας μακριάς σειράς πολιτιστικών εκδηλώσεων για την Ελληνική 
Περιφέρεια με στόχο το πολιτιστικό ανέβασμα του λαού της υπαί 
θρου και σε συνεργασία.με τη Νομαρχία Ηρακλείου. Τα τραγούδια 
τσυ κοσμαγάπητου λαϊκού συνθέτη θα ερμηνέψουνοι καλλιτέχνες 
που χουν κερδίσει το ελληνικό κοινό: Μπάμπης Γαργανουράκης, 
Βασιλική Λαβίνα και Γιάννης Κούτρας. Εισιτήρια για την συναυ 
λία διατίθενται από σήμερα από το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων της Νομαρχίας Ηρακλείου και από το Ταμείο του θεά­
τρου «Αστόρισ».

ΤΗΝ ΤΑΙΝΙΑ του Αντρεζέί Βάίντα «Οι δεσποινίδες από το Βί 
λκο» παρουσιάζει σήμερα στις 10 μ.μ. στον υπόγειο «Απόλλων» η 
Κιν)γραφική Λέσχη Ηρακλείου.

★ — ★
ΜΙΑ ΑΝΑΔΡΟΜΗ στις εκδηλώσεις που έγιναν στην πόλη μας! 

με την ευκαιρία της γιορτής του Αγ. Νικολάου ας μας επιτρέψουν 
οι αναγνώστες μας. Λοιπόν: Μετά την θ. Λειτουργία έγινε η λιτά- 
νευση της Εικόνας του Αγίου Νικολάου, από τις οδούς Αγ. Τίτου, 
και Ιδομενέως και με κατάληξη το λιμάνι όπου τελέστηκε αγιασμός. 
Της πομπής προηγούνταν η Πρότυπη Σχολή Κρητικών και Εθνικών 
Χορών Ηρακλείου με γνήσιες Κρητικές ενδυμασίες και η Φιλαρμονι 
κή του Δήμου. Ακολουθούσαν τα εξαπτέρυγα, η Εικόνα του Αγί­
ου, ο κλήρος και οι επίσημοι, επικεφαλής των οποίων ήταν ο Δή­
μαρχος Μαν. Καρέλλης, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Ηρακλεί 
ου Ταξίαρχος Κοκκινάκης και έκπρόσωποι των λοιπών Αρχών.

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής του Βασίλη Βαγιάννη, με την παρουσί 
αση 50 έργων του καλλιτέχνη σε λάδι, εγκαινιάστηκε την Κυριακή 
το βράδυ στην γκαλερί «Ζυγός» της Λ. Ικάρου 63. Η έκθεση θα 
διαρκέσει ως τις 20 του Δεκέμβρη και θάναι ανοικτή από τις 9—2 
π.μ. και από τις 5—10 μ.μ.

★ — ★
ΕΓΚΑΙΝΙΑ του γραφείου του, που βρίσκεται στην οδό Μιχ. 

Αρχαγγέλου 14 (δίπλα από την ψησταριά Φλουρή) κάνει σήμερα 
ρα στις 5 μ.μ. ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ν. Σταδίου θερίσσου. 
Την Κυριακή εξάλλου, 12-12-82 στις 10 το πρωί θα γίνει στα γρα 
φεία του Συλλόγου π ετήσια γεν. συνέλευση για απολογισμό του 
έτους 1982 και προϋπολογισμό του έτους 1983. Σε περίπτωση μη 
απαρτίας θα επαναληφθεί την 19η-12-82 την ίδια ημέρα και ώρα.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

ΚΑΛΕΣΜΑ
προς δλους τους οικοδόμους 

καί τούς έργαζομένους στά Συ 
ναφή επάγγελμα.
ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕ­

ΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 9 ΔΕΚΕ 
ΜΒΡΗ

Συνάδελφοι,
Η Διοίκηση τής «Ενωσης» 

καλει δλους τους οικοδόμους 
καί τους έργαζόμενους στά Συ 
ναφή επαγγέλματα νά πάρουν 
μέρος αγωνιστικά καί μα 
ζικά Ιστήν 24ωρη ΠΑΝΕ­
ΛΛΑΔΙΚΗ άπεργία καί συγκέ 
ντρωση αδριο 9 Δεκέμβρη 1982 
ήμέρα Πέμπτη καί ωρα 10 πρω 
ΐ στην αίθουσα τοΰ ΕΚΗ μέ 0έ
ματα:

1) Ανεργία

ση στή λύση των παραπάνω 
προβλημάτων ,'μας.

ΕΜΠΡΟΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ μέ 
τά δπλα τής ένότητας καί τον 
άγώνα νά διεκδικησωμε τά αΐ 
τήματά ιμας.

ΟΛΟΙ στην Πανελλαδική Πα 
νοικοδομική απεργία πού κύρη- 
ξε ή ομοσπονδία οικοδόμων καί 
συναφών Επαγγελμάτων.

ΟΛΟΙ στην (απεργία καί 
συγκέντρωση τής Πέμπτης 9 
Δεκέμβρη 1982 καί ωρα 9.30 
τό (πρωί'.

Γιά τή Διοίκηση
Ο Πρόεδρος
Γ, Μ ΕΣΣ API ΤΑ ΚΗΣ

Ο Γ. Γραμματέας 
ΑΝΤ. ΟΥΡΑΝΟΣ

2) Ασφαλιστική κάλυψη τών 
οικοδόμων λόγω άνεργίας.

3) Σύνταξη στά 55 χρόνια
4) Νομοθετική ρύθμιση τοΰ 

χειμερινού έπιδόματος
5) Καταγγελία τών συλλογι 

κών σνιμβιάσεων
6) Νά δοθη έκτακτη οίκονομι 

κή ενίσχυση άνεργίας
Συνάδελφοι: Τά πρόβλημα 

τα μας καθημερινά παίρνου με 
γαλϋτερες διαστάσεις.

Οί άρμόδιοι αδιαφορούν καί 
δέν δείχνουν καιμμιά διάθεση 
γιά τη λύση τους. Η όμοσπον 
δια οικοδόμων αποφάσισε μέ τό 
δρόμο τού άγώνα νά προχωρή-

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
Δ ι ομηιργυρί c ς Aypότι κού 

ΣιυλΛόγαιυ Κροιυσώνα
Ηραικλείου Κρήτής

Προς τον ικ. ΥπουΟΎό 
Γεωργίας —Αθήνα

Αύξηιοιη τελών κυκλοιφορίας 
αιγροιτ ιικών οχηιυιάτων, αυξάνει 
'άίγιχος αγροτών και αποβαίνει α' 
βά,σταικτο ,βάρος της κλονιύμέ- 
νιης οικονομίας του.

Το- αγοοτικό αυτοκίνητο δεν 
είναι μέσον ψυχαιγωΝύας, αλλά 
ΐΌθαιρά αγροτικό εργαλείο δου 
λειός.

Παροκαλούμε αναιστολιή εφα1 
ριμογής .μέτ.οου και εξαίρεση α 
πό τη ιροιρολόνίσ, του αγροτι 
κού οχήματος.

ιΕπ'Ισης η περικοπή της οικό 
νομικής ενίσχυσης ορεινών πε 
ριαχών απιό 430 δον. το- 1982 
σε 130 διρν. το 1983 μας βρί 
ισκεί' αντίθετους και κρίνεται ·α 
παριά'δεχτη. Ζητούμε καθορι­
σμό οικονομικής ενίσχυσης στα' 
επιιπεδα του 1982, γιατί' τυιγχά 
νει γνωστό ότι η ενίσχυση' από 
■πην ΕΟΚ ε ναι αυξημένη.

ιΑύξηιση οικονοιμικής ενίσχυ­
σης από την ΕΟΚ και περικοπή 
χορήγησης στον αγρότη κατά 
Τρία τέταρτα είναι 'Παράλογη 
'και άιδηκη.

Ο Αγρ. Σύλλογος Κρουσώνα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΜΙε απόφαση· του υφυπ. Παι 

δείας κ. Σ. Παπαθεμελή καθορι 
στηκ αν απότο Νόμο τ α απα ιτού 
μ ε να δ κα ι ολο γητ ικά γι α τις μ ετα 
γραφές φοιτητών Ανωτάτων Ε 
,κπαιδευτικών Ιδρυιμόιτων εκ 
,των Σχολών του εξωτερικού σε 
αντίστοιχες του εσωτερικού.

Σύμφωνα με την ίδια απόφα 
ση οι ενδιαφερόμενοι για. μετά 
γραφή φοιτητές τέκνα πολυτέ 
ικνων πρέπει να' υποβάλλουν τα 
δικαιόλαγητικά στις Σχολές υ 
ποδοχής από22 Νοεμβρίου μέ 
χρι και 15 Δεκεμβρίου 198'2 το 
•αργότερο.

Οι· αιτήσεις με τα απαιτούμε 
να δικά ισλογητικά, υποβάλλον­
ται στη Σχολή υποδοχής.

Οι φοτητές τέκνα πολυτέ­
κνων μεταγράφονται από Σχο 
λές του εξωτερικού στις αντί 
στοιχες του εσωτερικού χωρίς 
ποσοτικό περιοριρμό. Τα' νάμΐ1 
ιμα δικάιολογητιικά1 που πρέπει 
να υποβληθούν στις Σχολές υ 
ποιδοχιής είναι τα κάτωθι:

1) Αίτηση
2) Πιστοποιητικό της Ανωτά 

της Συνομοσπονδίας Πολυτέ­
κνων Ελλάδος.

3) Αναλυτικό πιστοποιητικό 
σπουδών από τη σχολή ποαέ- 
λευίσης απο' τσ οποίο· προκύ­
πτει· ότι έχει πετύχει σ' όλα τ,α 
(μαθήματα των προηγούμενων ε 
τών ή εξαμήνων.

4Ι) Βεβαίωση ΔΙΚΑΤΣΑ (Λ. 
Συγγρού 112). για το αμοταγές 
της σχολής προέλευσης.

5) Βεβαίωση' Δημοσίας αρχής 
από την οπαία να προκύπτει η 
μόνιμη κατοικία των γονέων 
ταυ.

Ηράκλειο 6-12-1982
Ο Πρόεδρος 

Π. Γιακουμάκης
Ο Γεν. Γϊραιμσμτ,έας

Ν. Σηφάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Παρασκευή 10-12-82

θα γίνει στην Ταβέρνα «ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ» 
η συνεστίαση αποφοίτων του Β' Γυμνασίου Αρ- 
ρένων Ηρακλείου της χρονιάς 1967—68.

Καλούνται όσοι συμμαθητές δεν έχουν πάρει 
πρόσκληση, να επικοινωνήσουν με την οργανωτι 
κή επιτροπή στο τηλέφωνο 242651.

ΠΑΝΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
Είδη Υγιεινής, πλακάκια εγχώρια - ΕυρωπαΤκά 
Σιοηρ)νες - Χαλκοσ)νες - Πλαστικά - Εξαρτήματα 

Νεροχύτες - Καθρέπτες - Μπαταρίες - θερμ)να 
Ηλιακοί θερμοσ)νες

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλ. (0891) 22388 — 22466
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ — ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ
Πριν αποφασίσετε,

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Γιατί σε μας κερδίζετε και χρόνο και χρήμα. 

Ευκολίες πληρωμής.

S


